
ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΧ MYKQNIATHX 
Αιιυ«υντ^ IMS * 1H4

[T- , .-aa
ΙΚίΜπήττκ - Δκυβυντή* 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ MYKQNJATHX

Αρχισυντάκτης
ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΙ

Πιρίοδος Β' — Τιμή Φύλλου Δρχ. 11
Έτος 37ον — Αριβ. Φύλλου 11.619

ΓΙΑ ΤΗΝ ΓΕΩΤΡΗΣΗ ΣΤΑ ΜΑΛΙΑ

Τήν προστασία τού κράτονς 
ζητά μέ επιστολή τοσ 

ό Δήμαρχος κ. Καρέλλης

ΚΑΤΑ ΤΟ ΠΑΣΧΑ

Πολλοί τραυματισμοί
άπό κροτίδες-τροχαϊα
Χωρίς νεκρούς πέρασε το τ'ριή

ΤΕΤΑΡΤΗ 17 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1985
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 Τ.θ. 1100 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπάς

ΤΗΑ.
Διευθύνσεως 232-599
Συντάξεως 234-058
Διαχειρίσεως 282-625
Τυπογ)φεΙου 234-058

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΥΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΕΑΡΙΑ ΤΟΥ κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Υπουργικό Συμβούλιο σήμερα

ΑΠΕΙΛΕΣ, ότι βα εμποδίσουν δια της βίας τις εργασίες ανορύξεως της γεωτρήσεως 
στα Μάλια εκτοξεύουν — φαίνεται — κάτοικοι της περιοχής με επικεφαλής τον Πρόεδρο 
του Κοινοτικού Συμβουλίου.

ΑΥΤΟ συνάγεται από μακροσκελές γράμμα που έδωσε χθες στην δημοσιότητα ο Πρό­
εδρος της ΔΕΥΑΗ, Δήμαρχος Ηρακλείου κ. Μανόλης Καρέλλης, και το οποίο απευθύνεται: 
Στον Υπουργό Εσωτερικών κ. Μένιο Κουτσόγιωργα. στον Νομάρχη Ηρακλείου κ. Κυριάκο 
Γεωργιάδη, στον (ΠροΊ στάμενο της Εισαγγελίας Ηρακλείου, στον Δ)τή Ελληνικής Αστυ­
νομίας Ηρακλείου, και στην Κοινότητα Μαλίων και κοινοποιείται στα: Νομαρχιακό και Δη­
μοτικό Συμβούλιο Ηρακλείου.

ΜΕ ΤΟ γράμμα αυτό, ο κ. Καρέλλης ζητά να προστατευθεϊ από το κράτος η ΔΕΥΑΗ.

ΤΟ ΓΡΑΜΜΑ 
ΤΟΥ κ. ΚΑΡΕΛΛΗ

Αναλυιτικά, ο Πρόεδρος της 
ΔΕΥΑΗ eWnpaivEL στο γράμ­
μα του:

μ.—. Όκ<ος θα «ρέπει να 
γνωρυζέτε1 τα οικιστικό ισωγ'κρό 
τηιμα Ηρακλείου οντιμετωπΐζει 
σε ;μόνί:μη βάση; πράβλημία ύ­
δρευσης των κατοίκων' tow το 
οποίο επιτείνεται ιδιαίτερα τους 
θερινούς μήινες.

Η Δημοτική Επιχείρηση Ύ- 
δρευσης —■ Αποχέτευσης Ηρα­
κλείου (ΔΕΥΑΗ) η οποία από

Ο κ. ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ

ΘΑ ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΜΥΝΑ

ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

ΑΘΗΝΑ, 116 (ΑΠΕ)—
Ο ιπϊρόεδρος της Δηιμιοκρατί 

ας κ. Χρηστός Σαιρσίζετάκης θα 
μετήβειί την Παρασκευή το πρω 
ιί σίτο υπουριγείσ ΕΙΘνίκής apu- 
νης, όπου παρουσία του πρυ 
Ιθυποοργού και υπουργού εθνι­
κής ιαιμυνηζ κ. Α. ΠαπαΥδρέου 
του αναπληρωτή υπουργού και 
υφυπουργού αμυνης κ. Α. Δρο 
ισοιγιόννη και Π. Ζακολίκιου κα 
Θώς και της ηγεσίας των ενόπ 
λων δυνάμεων, θα ενημερωθεί 
ιεπίί του όλου προβλήματος της 

της. χώρας.-------- . .
Την .Κυριακή 21 τρέχοντος 

ο πρόεδρος της Δημοκρατίας 
θα' παιραστεϊ στις εορταιστί'κές; 
ιει45ηλωαέις για την επέτειο του 
όλόκαυϊτΐώματος της 'Νιάουσιαις 
και στις 2Θ τρέχοντος θα πάει 
στη Χαλκϊδαι για να παραστεί 
στον εορτασμό του προστάτη 
πϊού πεζικού Αγίου ίΓεωργίου 
που θα γίνει στη σχολή πεζι­
κού.

δαϊτίας π»ριίπου έχει αναλάβει 
τις ευθύνύες για την Ύδρευση 
και την Αποχέτευση) του,...ονμΊ 
σιμού μας, αντιμετωπίζει τη λύ 
ση tow ιΐ.διΡευτικού προβλήμα­
τος Ηρακλείου σε .τρεις φά­
σεις: Την άμεση, τη μεσοπρό­
θεσμη και τη μακροπρόθεσμη, 
η οποία ελπίζουμε ότι θα εί­
ναι και η οριστική.

2.— Χτα π λαίσια τηις αντι- 
,μετώπισης του ,προβλήματος 
της ύδρευσης του οικιίσμού Η 
ραικλε'ιου, στηΜ άμεσηι φάση, ε 
ντάσσονται σι διάφορες βελτιώ 
σεις στα συστήματα διανομής, 
συλλήιψειις των απωλειών που 
προέρχονται από την παλίαιότη1, 
τα TOiu δικτύου και αιπόι τις καί 
ταστροφές που έχει υποσηΒί και 
τά καιρούς, οι εκμεταλλεύσεις 
κα® της ελάχιστης,, έστω, υδώτι 
νης πηγής, οι (βελτιώσεις και 
το «καθάρισμα» των γεωτρήίσε 
ων του Δήμιου σε διάφορες π® 
ιριοχές και η ανόρυξη μιας νέας 
στην περιοχή των Δίαλίων.

31.— Στα πλαίσια της μεσο­
πρόθεσμης αντιμετώπισης tow 
προίβλήματο ςεντώσσονται οι αι 
νορύξεις επτά ή καΐι περισσοτέ 
ιρων. γεωτρήσεων σε1 διάφορα 
σημεία του Νομού οι οποίες ό 
ιμως δεν θα μπορούν να αποδώ 
σούν πριν από το 19®6, το ®νω 
ρίτερον, ενώ στα πλαίισιμ της 
ιμακροπρόθεσμης επΐλύισης TOW 
προιβλήιματός της ύ^ρεήσης 

" ΤουΟικιστικού σιηκρο^ματίος 
πούΉϊρά'κλβίήϋ,ί έντάσσόνται η 
σίΛταξη πλήρους νδρογεοιλογι 
κής ,μίελίέτης, που θαι καλύπτει 
την κεντρική και Α ναπολι κή 

: περιοχή της Κρήτης, (εκπονεί 
,ταιι ήδη), η κατασκευή φράγμία 
τος αποταμιεύσεως στην πειριό 
χήι του Αποσελέμη, καθώς κατ 
η αντικατάσταση1 του κεντρικού 
δικτύου τη· ςπόλίεως Ηράκλειοι,

ίί «ΛΗΒΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Εϋοημα - πρόκλποη

ΖιΑΑΑΑΑΑΑΛΛΑΑΑΑΑί

Μέρες του Πάσχα, μέριες αγά­
πης. Πώς να κρατηθεί, όμως, αυ­
τό τοεπίπεδο, όταν γύρω του α- 
κούει κανείς τέτοια πράματα, που 
τόν αναγκάζουν να 'βγει απ' τα 
ρούχα του:

«Το τί κάνει η Τουρκία' και α­
κόμη ποτά; κατάσταση επικρατεί 
στο εσωτερικό της, δεν μας εν- 
διαφέρίει. Εκείνο που ιμετρόει 
ότη συμμαχία, είναΐ1 ότι πιστεύει 
στα ΝΑΤΟ, ότι διαθέτει μεγάλο 
και πρόθυμο' στρατό που μπορεί 
κανείς να βασίζεται σ' αυτόν σε 
cnoifαδήποτέ περίπτωση».

Ο αρχηγός της Νότιας Πτέρυ 
γας του 'ΝΑΤΟ, ο ναύαρχος 
Σμωιλ, είναι ο... δράστης αυτής 
της φράσης.

Το πως αυτός ο «μεγάλος κα ι 
πρόθυμος στρατός» έχει κάμει ε­
πάγγελμά του την απειλή εναντί­
ον ίμιας — μιάς άλλης Χώρας του 
ΝΑΤΟ — αυτό δεν ενδιαφέρει 
τη συμμαχία. Φτάνει που είναι 
«πρόθυμος» να υπηρετήσει και 
τους όποιους σκοπούς του υπο­
δείξουν από τις Βρυξέλλες.

Το πως αυτός ο στρατός έχει 
ετοιμαστεί σχεδόν αποκλειστικά 
για να κάμει ρεσάλτο στα νησιά: 
του Αιγαίου, ούτε αυτό τη σκου 
τουριάζει τη συμμαχία. Είναι τό­
σο μεγάλος, που μπορεί να κάνει 
και τα δυό μαζί...

Το πως αυτός ο στρατός έχει 
κάμει εισβολή στην Κύπρο και 
κατέχει τη μισή, τώρα και έντε- 
κα χρόνια, ξεφτιλίζοντας το Διε 
θνές Δίκαιο και τα ιδανικά των 
Ηνωμένων Εθνών, ούτε αυτό έχει 
σημασία για τη συμμαχία, αφού 
μπορεί να στηρίζεται πάνω του 
«σ’ οποιαδήποτε περίπτωση».

Υποτίθεται, πως αυτή η «ο­
ποιαδήποτε περίπτωση» θα πρέ 
πει νάναι περίπτωση των... ιδα­
νικών του «ελεύθερου κόσμου». 
Δηλαδή, της Ελευθερίας, της ε- 
θνικής .αξιοπρέπειας, της Δημο­
κρατίας, της ανεξαρτησίας. Γι’ 
αυτά ισχυρίζονται πως ιδρύθηκε, 
και γι' αυτά1 λένε ότι υπάρχει το 
ΝΑΤΟ.

Κι όμως, αυτό το ίδιο το ΝΑ­
ΤΟ, διά στόματος του ναύαρ- 
χου του, και όχι μόνο δΓ αυτού, 
και όχι για πρώτη φορά, δίδον­
ται εύσημα στην Τουρκία για την 
αφοσίωσή της στο ΝΑΤΟ, αν.ε-

ξάρτητα από το γεγονός ότι αυ­
τά τα ιδανικά τα παδοπατεί και 
τα κοπρίζει, στην Κύπρο, στρ Αι 
γαϊσ, και στο ίδιο το εσωτερικό 
της Τουρκίας. Άλλωστε η φράση 
του ναύαρχου είναι σαφής. «Δεν 
μας απασχολεί το τί κάνει και 
ίποιά κατάσταση επικρατεί στην 
Τουρκία».

Ειλικιρινέστατος ο άνθρωπος, 
ξεκαθαρίζει τα’ πράγματα, που 
άλλοι τα θολώνουν σκόπιμα, με 
ιδανίικές... σάλτσες. Το λέει πα­
στρικά. «Δεν μας ενδιαφέρουν 
τα ιδανικά. Για μισθοφόρους ψά 
χνουμε, και στην Τουρκία’ έχρυ- 
με βρει την... ιδανική περίπτωση. 
Λεγεώνα των ξένων, που δέχεται 
κάθε καρυδιάς καρύδι, και σε 
μεγέθυνση, υπηρετεί τους ίδιους 
σποικιοκρατικούς σκοπούς. Έτσι 
έχει εξελιχθεί το ΝΑΤΟ, αν μπο­
ρούμε να χρησιμοποιήσομε στην 
περίπτωσή του, τη: λέξη εξέλιξη.

Ποιος στρατός μισθοφόρων 
στην Ιστορία έψαχνε το ποινικό 
μητρώο των οπλιτών του; Το 
ϊδΊο συμβαίνει και τώρα· με το 
ΝΑΤΟ. Η διεθνής συμπεριφορά 
της Τουρκίας, είναι κακοποιός. Κι 
όμως, αυτός ο κακοποιός έχει πά 
ρει την π ρωτοκα θεδρ ία στη συ μ 
μαχία, κι έχει ονομασθεί ο «άκρο 
γωνιαίος λίθος» της.

Δεν θα μας έπεφτε, φυσικά, 
λόγος, ούτε για τις προτιμήσεις, 
ούτε για τα εύσημο που μοιρά­
ζει στην Τουρκία το ΝΑΤΟ,' αν 
δεν συνέβαινε να' είμαστ' εμείς τα 
θύματα της κακοποιού τουρκι­
κής δραστηριότητας. Εμείς και η 
Κύπρος, με την κατοχή, τους 
πρόσφυγες, και τους τάφους. Ο 
ναύαρχος του ΝΑΤΟ, μ' αυτά 
που είπε προχθές, ούτε λίγο ού­
τε πολύ, προκαλεί τους Έλληνες. 
Και μας προκαλεί συνειδητά, για­
τί ξέρει την ευαισθησίσ μας, τό­
σο στο Κυπριακό, όσο και στο 
θέμα της εθνικής μας ακεροιότη 
τας. Δεν είναι, σαν να1 ενθαρρύ­
νει την Τουρκία, να συνεχίσει την 
κακοποιό δράση της, σε βάρος 
μας;

Αλλά, τί λέω. Αυτός ο ίδιος 
δεν είναι που υιοθέτησε εκείνο 
το «σενάριο» για ενδεχόμενο πρα 
ζικόπημα στην Ελλάδα;

Σ. Σταυρακάκης.

(οι σχετικές ιμελέτες βρίσκον­
ται στα στάδιο της περατώσε- 
ως των).

4,—. Για την ανόρυξη, γεωπ 
τρήσεως στην περιοχή: των Mw 
λΐων υπάρχοι η σχετική άδεια 
που χορηγήθηκε από την υπηρ® 
σικέ ιΕγγειων Βελτιώσεων Ηρα 
κλίεϊαυ (ΥΕΒ) μετά από «πίστα 
μένη ιμβλέτη για τις δυνατότη1 
τες του υδροφόρου ορίζοντα 
της περιοχής καιθώς και ή σχ© 
τικίήί άδεια για την εκτέλεση, 
των εργασιών ηι οποία πιρόιαφα 
τα ανανεώθηκε από. τον κ. No 
μάρχη Ηρακλείου.

5.—। Μέρος του π/ηθυσμού 
των. .Μαλίων με επικεφαλής 
τον Πρόεδρο ταυ Κοινοτικού 
Σύμβαυλίου' αντιτίθεται στην α 
νάρυϊξη της γβωτρήσεωις .στα Βι 
Όίικηιτικίά όρια της Κοινότητας 
και επί ιδιοκτήτου αγρ’οτβμιαχιί 
ου της ΑΕΙΥΑΗ, μ»· την πρόφα 
,σηι ότι ’θα προκόψουν προβλήι- 
.ματα, για τον ύδροφόροί ορίζον 
τα της περιοχής (®νώ αι υπεύ­
θυνοι της ΥΗΒ’ διαίβεβαιώνουν 
για το ακριβώς αντίθετο) στην 
ουσία, κατά τη γνώμήι μου, για 
να προασπίσουν τα οικονομικά 
συμφέροντα των πωλητών ύδα 
τας, των εκμεταλλευτών της Μ 
νάγκης των κατοίκοιν του Ηρα 
κλϊεΐου στην πραγματικότητα1, 
δηλώνουν & ότι θα επαναλώ 
ιβουν τα όσα απαράδεχτα διέ- 
πραξαν σε βάρος της Δημόσιας 
Τάξης, της Δημοκρατικής νομι 
μότητας και tow στοίχε ιώδους 
ανθρωπισμού, όταν ο. εργολά- 
Ιβος της ΔΕ1ΥΑΗ επεχειρησε 
πριν’ από’ ενάμισυ μήνα, περίί· 
που, για πρώτηι φορά την ανό 
ρυίξή της γεωτρήσεως στην «ε 
ριοχήΐ και ότι θα εμποδίσουν 
τηι συνέχιση των εργασιών δία 
της βίας.

δ.— Μετά από τα παραπάνωι 
.θα πρέπει να δηλώσω, ως εκ­
πρόσωπος της ,ΔΕΥΑΗ, ότι κα 
τά τη μετά το Πάσχα εβδομάδα, 
ο εγκατεστημένο; εργολάβος 
της Επιχείίρησης θα επιχειρήπ 
σει, σε ήμέραι και ώρα που θαι 
ανακοινωθέν, να μεταβείι επί τό 
που για την εκτέλεση των »Ρ 
γασιιών ανορύξεως.

Με το νεώτερο. γράμμα με το 
οποίο' θα σα.ς ανακαινώσομιε 
την ακριβή ημερομηνία και την 
ώρα που θα ιμίεταβίεί επί τόπου 
ο εργολάβος, θα ζητήσομε και 
την προστασία του Κράτοιυς 
που εκπροσωπεί ο Νομάρχης Η 
.ρακλείου, της ιΕισαγγ«λιικής Α 
ιρχής και της Ελληνικής Αστό 
νομίας, για την απρόσκοπτη: ® 
ικτέλιεση των εργασιών του.

Εάν παρ' όλα αυτά επικρατή 
σει ο ετσιθελισμός των κο,τοί- 
κων τη .ςπεριοχής, η Δημοτική’ 
Επίχείιρησηι (ίΔΕΥΑΗ) θαι βρε 
θεί στην εξαιρετικά ’δυσάρεστη 
θέση να διακόψει αμέσως την 
ιοροδότηση του λιμανιού του 
Ηρακλείου, tow Αεροδρομίου Η 
ρακλείου, της μονάδας ήλεκτρο 
παραγωγής της ΔΕΗ, των· 
Στρατιωτικών Μονάδων που w 
δρεύονται από το δίκτυο Ηρα­
κλείου, θα αναθέσει δέ στη No 
μαρχία Ηρακλείου την επίλυση 
των προβλημάτων που θα δημι 
ουργηιθούν, κρίνοντας ότι; δεν 
είναι σωστό να επιβαρύνονται, 
οι οικιστές ταυ Ηρακλείου με 
ευθύνες που ανήκουν κανονικά 
στο σύνολο του Νομού.

Εννοείται ότι η ΔΕΥΑΗ θα 
στραφεί κατά των .υπευθύνων 
(Κοινοτικό Συμβούλιο Μαλίων 
κλιπί) για την παροχή πλήρους 
α’πάζημίωσης για τις όσες θε 
πικές ή αρνητικές ζημίες ήθελε 
υποστεί.

Ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑΗ 
Μανόλης Καρέλλης 
Δήμαρχος Ηρακλείου

μερο (Μ. Σάββατο, Κυριακή, Δευ 
τέρα), αλλά με πολλούς τραύμα 
τισμοΰς, που είχαν αποτέλεσμα 
αρκιετές οικογένειες να περάσουν 
όχι και τόσο ευχάριστα το Πά­
σχα.

Συγκεκριμένα 126 άτομα μετα- 
φΙέρθηκίαν το 3 ήμερ ο στον ΣΑΒ. 
Τα περιστατικά αυτά είναι μόνο 
για το’ χειρουργικό τμήμα (όχι 
παθολογικό)

Από τα1 παραπάνω πέντε περί 
στατικά είχαν βασική τους αιτία 
τα πατροπαριά'δοτα βεγγαλικά, 
τις κροτίδες και τα βαρελότα, ε­
νώ άλλα οκτώ έγιναν σε τροχαία.

ΒΕΓΓΑΛΙΚΑ
Πρώτος έχοντας τραυματιστεί 

από έκρηξη βεγγαλικών μεταφέρ' 
θηκε στον ΣΑΒ το Σάββατο στις 
11,30 μ.μ. ο 13χρονος Κουτσου 
δάκης Γρηγόρης που είχε πολλα­
πλά τραύματα στην παλάμη.

Στις 12 μ.μ. η Μακριδάκη Δή­
μητρα 19 ετών που είχ® πάθει 
εγκαύματα στο πρόσωπο.

Μετά από δέκα λεπτό πήγαν 
Τον Σαλαγιάννη Αντώνη 22 ε­
τών με εγκαύματα στην αριστε 
μή ομοπλάτη.

Σοβαρότερες ήταν οι περιπτώ 
σεις των Σακαβέλη Παρασ. 37 ε­
τών από το’ Αρκαλοχώρι και του 
Τουμπακάικη Ιωάν., 25 .ετών από 
την Παναγιά Πεδιάδας.

Ο! πρώτος είχε θλαστικό τραύ 
μα στο άνω’ χείλος, ενώ ξένα σώ 
ματα είχαν μπει στον κερατοει- 
δή του δεξιού του οφθαλμού και 
νοσηλεύεται στον Άιγ. Ιωάννη.

Ο δεύτερος είχε πολλαπλά κα 
τάγματα και θλαστικά τραύματα

στο αριστερό χέρι και διεκομί- 
σθη στην Αθήνα.

ΤΡΟΧΑΙΑ
' Στον ΣΑΒ επίσης μεταφέρθη 

κπν τραυματισμένοι από σύγ­
κρουση αυτοκινήτων την ημέρα 
του Πάσχα οι Σαλιβάρος Εμμ. με 
'Κάκωση αριστερού μηρού, κάτα 
γμα αριστερού μεταταρσίου, 
Ντάγκινης Νικ. με κάταγμα αρι­
στερού μηρού και εκδορές, Αν- 
δρεαδάκης Ελευθ., με κάταγμα δε 
ξιού ποδιού.

Προχθές μεταφέρθηκαν στο Σ. 
Α.Β. τραυματίες επίσης σε τρο­
χαίο, οι Κυριακάκης Δημ. με κα 
τάγματα στα πλευρά, Κυριιακά 
κης Ιωάν., με πολλαπλά θλαστι 
m τραύματα στο μέτωπο και εκ 
δορές στα γόνατα. Ψαρουδάκη 
Μαρία με κάτα γμα' κνήμης κα ι εκ 
δορές που αφού τους παρεσχέ 
θησαν οι πρώτες βοήθειες τους 
μετίέφεραν στο Βενιζέλειο. Επί­
σης πήγαν οι Πανταλάικης Ιωάν, 
-με θλαστικά τραύματα στο μέτω 
πο, στο κεφάλι και στα γόνατα 
κΙμ Τζομπανάκης Γεώρ. με κάκω 
ση κρανίου και θλαστικά τραύ 
ματα στο μέτωπο και νοσηλεύον 
ται σε ικλινικές. Εξάλλου:

Φορτηγό ιαυτοίκίνητο που ο 
δηγουσε θ' στατιώτης Εμμονου 
ήλ Μαο. ΚουΤεντάκης, 20 χρο 
νών. κάτοικος Τεφελίου, ξ'έφυγε 
από την πορεία του και έπεσε 
σε χαράδρα.

Αποτέλεσμα’ του δυστυχήμα- 
τος ήταν να τραυματιστεί’ σο 
Ιβαράι ιοι οδηγός του φορτηγού 
ικόι ελαφρά ο- αδελφός του Γε 
'ώίργιος, 17 χιρανών, ο οποίος ε 
Πέβαινε στο αυτοκίνητο.

μέ κύριο δέμα τις εκλογές
ΠΙΘΑΝΩΣ ΝΑ ΟΡΙΣΒΕΙ ΚΑΙ Η ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

πει ως πιθανή· ημερομηνίια τηνΑΘΗΝΑ 16 (ΑΠΕ) — 
Συνέρχεται αύριο το μεσημέρι 
στην Βουλή, υπό1 την προεδρία 
του Πρωθυπουργού κ. Παπαν- 
δρέου, τό’ ΥπουρΎκκό Συμβούλιο 
σε πλήρη σύνθεση, ενώ σήμερα 
το πρωί στα γραφεία1 του ΠΑ- 
ΣΟΚ. συνεδρίασε το εκτελεστι­
κό γραφείο του Κινήματος, χω­
ρίς την συμμετοχή του κ. Πα- 
πανδρέου.

Στην αυριανή συνεδρίαση του 
υπουργικού’ συμβουλίου αναμένε 
ται, σύμφωνα -μ εέγκυριες πληρο 
φορίες, να γίνει ενημέρωση των 
μελών του υπουργικού συμβουλί 
ου για την απόφαση να πάμε σε 
εκλογές και ενδεχομένως και για 
το περιεχόμενο της επιστολής, 
με την οποία ο Πρωθυπουργός 
θα εισηγείται στον Πρόεδρο της 
Δημοκρατίας κ. X. Σαρτζετάκη, 
την ’επίσπευση . των εκλογών, 
προς ανανέωση της λαϊκής εντο 
λής, για την αντιμετώπιση εξαιρε 
τικής σημασίας εθνικών θεμάτων, 
όπως ορίζει το άρθρο 41 παρά­
γραφος 2 του Συντάγματος.

. Σύμφωνα με άλλες πληροφορ ί 
ες δεν πρέπει να αποκλείεται το 
ενδεχόμενο αύριο να ξεκαθαρίσει 
και το θέμα της ακριβούς ήμερο 
ιμηνίας διεξαγωγής των εκλογών 
αφού μέχρι αυτή την στιγμή το 
μόνο σίγουρο που υπάρχει από 
κυβερνητικής πλευράς είναι ότι ο· 
εκλογικός μήνας θα είναι ο Ιούνι 
ος. Πάντως καί'ενώ στο παρελθόν 
ο υπουργός Εσωτερικών κ. Κου 
τσόγιωργας είχε δηλώσει ότι βλέ

16η Ιουνίου — αν'ληφθεί υπόψη 
ότι οι διαδικασίες για την αναθε 
ώρηση του Συντάγματος,. θα ο- 
λοκληρωθούν γύρω στις 10 Μαί 
ου — ο κυβερνητικός εκπρόσω­
πος κ. Μαρούδας απαντώντας σε 
σχετική ερώτηση των πολιτικών 
συντακτών δήλωσε σήμερα ότι 
δεν ισχύουν τα αναγραφέντα σε 
εφημερίδα, το Μ. Σάββατο, πε­
ρί εκλογών στις 26 Μα Ίου ή τις 
2 Ιουνίου.

'Κατά τιην σημερινή συνεδρία­
ση του εκτελεοτ κού γραφείου 
του ΠΑΣΟΚ σύμφωνα με πληρο 
φορίες έγινε συζήτηση για τρέ 
χοντα οργανωτικά καί πολιτικά 
θέματία, ενόψει των επικείμενων 
εκλογών.

Στο μεταξύ ο κυβερ νητικός εκ­
πρόσωπος κ. Μαρούδας απαν­
τώντας σήμερα σε σχετικές ερω 
τήσεις των πολιτικών συντα­
κτών:

α.— Είπε ότι δεν θα παραιτη 
θούν — μέχρι τις 18 Απριλίου, 
που είναι και το ανώτατο- όριο, 
σύμφωνα με το Σύνταγμα1 — οι 
'Γεν. Γραμματείς των Υπουργεί­

ων, για να είναι υποψήφιοί' στις 
εκλογές, δεδομένου ότι υπάρχει 
εντολή του Πρωθυπουργού να 
συνεχίσουν το έργο τους. ίΕξαίρε 
ση θα' γίνει, πρόσθεσε ο εκπρό­
σωπος, μόνο για τον Γεν. Γραμ 
μοτέρ Αθλητισμού κ. Κίμωνα 
Κουλούρη και τον Γ.Γ. ΛαΤκής 
Επιμόρφωσης κ. Πετσαλνίκο, που 
ήταν και οτο παρελθόν υποψήφι 
ος βουλευτής στην Καστοριά.

, β.— Σημείωσε ότι υπάρχει και 
επικρατεί στην κυβέρνηση η σκέ 
ψη να συντμηθεί, για όλα τα 
κόιμματα ο χρόνος παρουσίασής 
τους από- την τηλεόραση, κατά 
την προεκλογική περίοδο, γιατί 
ικρίνεται ως υπερβολικός ο χρό 
νος της μιας ώρας και 15 λε­
πτών που υπήρχε στο παρελθόν. 
Πάντως πρόσθεσε, κατά τα άλλα 
θα ακολουθηθούν οι κανόνες που 
ίσχυσαν τΐο» 1981.

γ.— Επανέλαβε ότι θα αντιικα 
τασταθσϋν από υπηρεσιακούς υ- 
πουργούς, κατά' την προεκλογική 
περίοδο or υπουργοί: Δικαιοσύ­
νης, Εσωτερικών καί' Δημ. Τάξε 
ως καθώς και ο υφυπουργός Τύ­
που.

ΑΟΟ Μ ΠΟΥ Alim ΤΟ ΑΑΕΛΦΑΚΙ ΙΟΥ 
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Μεταφέρθηκε στήν Αθήνα
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Κρητικό τό Πάσχα τώυ Υπουργών 
Κουτσόγιωργα Μαγκόκπ Χαμίτη Περάκη 

ΚΑΙ ΤΟΥ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΥ κ. Κ. ΑΣΛΑΝΗ
Την Ανατολική Κρήτη επέλε- 

ξαν για να περάσουν τις ημέρες 
του Πάσχα οι υπουργοί Έσωτερι 
κών κ. Μένιος Κουτσόγιωργας,

Δικαιιοσύνηςικ. Γεώργιος - Αλέξαν 
δρος Μανκάκης και Γεωργίας κ. 
Κώστας Σημίτης.

Στο νησί τους όμως, πέρασαν

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΤΕΙΟ
ΤΗΣ ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑΣ ΤΩΝ ΑΡΜΕΝΙΩΝ

ΑΘΗΝΑ 116 (AHE1)— 
Πολιτική εκδήλωσή για την

κβοορηκοστή επέτ-ειο της γενο 
ικτανίας το>νι Αρμενίων αργανιώ’ 
νει το «Αρμένικά' Λιαι'ιΐ’κό -Κίνη 
>μΐα» την προσεχή. Κυριακή στις 
1Γ το πρωί, στην αίθουσα. Συ 
νεωρίων της Παντείου Ανώτα­
της, Σχολής.

Σε ανακοίνωση του Αρμενι- 
κού ΛαΊκού Κινήιμαιτος τόνιζε 
ται ότι η επέτειος «πρέπει να 
σημαδευτεί από την αποφασι­
στική; και σε όλα τα μέΤωπα 
Και επίπεδα προώθηση του Αμ 
μενικού ζητήματος, που είναι 
ζήτημα εδαφικό, ζήτημα επι­
στροφής των κατακτημένων ε- 
δαφιών». Επισημαίνετα-ι επίσης 
ότι «σ αγώνας του Αρμένικου 
λίαού συνδέεται με τον αγώνα 
το> νκαταπιεσμένων! λαών του 
κόσμου και ιδιαίτερα των χω- 
ιρών της Μέσης Ανατολής».

Στην εκδήλωση θα παιρευρε- 
θούν αντιπροσωπείες Έθνικοα- 
πελευθερωτικών’ κινημάτων και 
κομμάτων και προοδευτικών ο 
ργανώσεων από την Ελλάδα, 
Κύπρο, Κουρδιστάν, Παλαιστί­
νη, Ιορδανία, Ιράκ!, Μπαχρέιν, 
Λίβανο και άλλες χώρες παυί w 
παστή ρίξουν τον Εθνιικοαπελευ 
θερωτικό μας αγώνα.

ΙΕξάλλου, πρόγραμμια εκδηλώ 
ίσκων για την .εβδομηκοστή' επέ 
πιει© της γενοκτονίας των Αρμέ 
νίων, ’ανακοίνωσε η επιτροπή: ε 
ικίδήλωσεωιν για, την γενοκτονιο 
τών αρμιενίων». Παράλληλα, η 
επιτροπή, ανακοίνωσε άτι όλα' 
τα ικαταοτήμαίτα των Αρμενίων 
θα’ πιαραμείνουν κλειστά: στις 
2'4 Απριλίου και οι μαθητές και 
.οι μαθητές και εργαζόμενιοι Αρ 
μΐένιοι θα α πάσχουν από’ τα’ μα 
βήματα’ ικαί’ την δ.ουλειά· τους 
σε ένδειξη διαμαρτυρίας.

(ΕιβικότερίΟ' το πρόγραμμα 
στην μνήμη των θυμάτων της 
γενοκτονίιας περιλαμβάνει: Στις 
14 του μηνός μνημόσυνο και 
κατάθεση στεφανιων στο μνη 
με ίο των θυμάτων της γενοκτο 
νιος στην Νέα’ Σμύρνη, Από 22 
—(28 ταυ μηνάς φωτογραφικών 
ντοκουμέντων και στις ·28 του 
μηνός πολιτική εκδήλωση με 
την συμμετοχή όλων των πολι 
πικών κομμάτων .στο κινπμα-ο 
θέατρο «Ορφέας» και πορεία 
και κατάθεση στεφάνου στο 
μνημείο του αγνώστου στρατί 
ώτη.

Παρόμοιες εκδηλώσεις, κατα­
λήγει η ’ανακοίνωση, της επιτ 
ροπής, θα γίνουν κιαι στην θεσ 
σαλονίίκη και σε άλλες πόλεις.

το Πάσχα και ο Υπουργός Δημ. 
Έργων κ. Γιώργος Περσικής και ο 
Υφυπουργός Συγκοινωνιών κ. Κώ 
«τας Ασλάνης. Έτσι:

0 κ. Κρυτισόγιιωργας έκανε Ανά 
στάση στην Χερσόνησο, ενώ το 
Πάσχα το πέρασε μαζί με τους 
Νομάρχες Ηρακλείου και Λασίθι 
ου «.κ. Γεωργιάδη και Σαράντη 
στην Ελούντα.

(Εκεί αντάμωσε τον κ. Μαγ- 
κάίκη, ο οποίος είχε καταλύσει 
στον «Αστέρια» της Ελούντας.

0 κ. Σημίτης βρέθηκε στην Ιε 
ράπετρα όπου χθες στις 11 το 
πρωί στον Κιν)φο «Ήλέκτρα» μί­
λησε προσκεκλημένος της Ενώσε- 
ως Γεωργικών Συνεταιρισμών για 
την κυβερνητική αγροτική πολιτι 
κή και συνεταιριστικά θέματα’.

Ο κ. Περάκης πέρασε το Πάσχα 
σΤΟ' Ρέθυμνο, ενώ ο κ. Ασλάνης 
στο Ηράκλειο.

Οι κ. Υπουργοί, με την ευκαι 
ρία της παρουσίας τους εδώ εί­
χαν συνεργασίες -με αρμόδιους 
παράγοντες πάνω σε θέματα της 
αρμοδιότητάς τους.

Έτσι, εκτός από τον κ. Σημί­
τη που μίλησε στην Ιεράπετρα, 
-ο κ. Μάγκάκης είχε χθες σύνεργα 
σία με τον Νομάρχη κ. Γεώργιό 
δη για την στέγαση των Δικαίστη 
ρίων ενώ ο κ. Περάκης προήδρευ 
σε στοι Ηράκλειο σε σύσκεψη υ- 
πήρεισιακών π.α-ραιγόντ'ων που υ- 
πάγσντα-ι. στο- Υπουργείο του.

Οιι κ.κ. Μάγκάκης, Σημίτης, Πε 
ράκης και Ασλάνης ανσχώρήσαν 
για την Αθήνα χθες, ενώ ο κ. Κου 
τσόγιωργας είχε αναχωρήσει προ 
χθες.

Αγοράκι 18 μηνών έπαβε 
χθες σοβαρά εγκαύματα στα 
χέρια και τα πόδια το», ότ«ν 
το λίγων μηνών πίοι μεγάλο 
αδελφάκι ταυ έβαλε φωτιά, 
στσ παρκάκι πουι έπαιζε το 
μωρό.

Η μητέρα των παιδιών την 
στιγμή που το μικρό παρκά 
κι λαμπάδιαζε κάνοντας ένα 
τις σάρκες του μωρού, με 
το πλαστικό του πάρκου βρί 
σκόταν στην κουζίνα του 
σπιτιού, όπου έκανε δου­
λειές.

Το νήπιο είναι αβάπτιστο 
και ο πατέρας του Μιχαήλ Πα 
παδώκης είναι υπάλληλος της 
ΜΟΜΑ.

Τό τραγικό ατύχημα έγινε 
χθες στις 12 περίπου το μ®ση 
μέρι, στα διαμέρισμα του κ. 
Παπαδάκη, στις Μέσαμπελιές.

Εκείνη την ώρα ο πατέρας ή 
ταν στην δουλειιά του ενώ- η 
μητέρα βρισκόταν στην κουζί­
να.

Το νήπιο μέσα στο παρκώκι 
ταυ και το τριών χρόνων με 
γαλύιτερο αδελφάκι του ήταν 
σε διπλανόι δωμάτιο, που οι 
γονείς τους είχαν διαμορφώσει, 
έτσι, ώστέ τα παιδιά ναι μπο-

.ρούν να παίζουν χωρίς κίνδι> 
νο.

Κάποια στιγμή το μεγαλύτε 
ρο νήπιο-, αγοράκι επίσης, βρή 
πε έναν αναπτήρα. Δίχως να έ 
χει καμμιιά επίγνωση -row κιν 
δύνου που απειλούσε και το ί 
δία, τον άναιψε και πλησίασε 
την φλόγα στο πατωματάκι 
του πάρκου. Αυτό ήταν. Καθώς 
το: υλικό στο οποίο πλησίασε 
την .φλόγα ,ο μικρός ήταν νά 
^Αον, αμέσως /αμπάδιασε. Σε 
χρόνο μηδέν άρχισε να καίγε­
ται-. —ουσιαστικά να λοιώνεί’— 
.κολλώντας πάνω τουί την τρύ 
φερήι σάρκα του μωρού.

Την ίδια στιγμή η μητέρα 
είδε καπνούς και άκοβσε τις 
Κραυγές του νηπίου. Έτρεξε, 
το. άρπαξε από τη φωτιά, και ά 
ρχισε να φωνάζει; σε κατάστα 
σηι αλλοφροσύνης «βοήθεια».

Εργάτες που δούλευαν σε 
παρακείμενη οικοδομή την α­
κόυσαν, έσπευσαν και μαζί της 
μετέφεραν το παιδί στο: Βενιζε 
λείο. Εκεί παρασχέθηκε στην 
ίδια βοήθεια γιατί είχε πάθει 
σοκ, εν ώτοι παιδί ιμε την συνο 
δεία του πατέρα τδυ μεταφέρ- 
θηκέ, λάγωί, της σοιβάρόιτήτας 
της κατάστασης του, στην Α­
θήνα.

Λόγοι και avtiAoyoi

ΠΑΣΧΑΛΙΝΑ
«ΠΑΣΧΑ το τερπνόν, Πά-

"Οπως διαπίστωσαν Γερουσιαστές

0 ΚΟΡΜΠΛΤΖΩΦ ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΕΙΡΗΝΗΣ 
ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΥΝΥΠΑΡΞΗΣ IVIE ΤΙΣ ΗΠΑ

ΟΥιΑΣΙΠΚΤΌιΝ 116 (ιΑΠΕ— 
’ΡΏΥΤΕΡ)-— 

Ο πρόεδρος της βουλής των 
αντιπροσώπων των ΗΠΑ Τόμος 
ο Νηλ, δήλωσε, τη Υύχτα, ότι 
ο Σοβιετικός ηγέτης Μιχαήτ 
Γκορμπαιτοωφ εξέφρασε την ε 
ηιθΜμϊα του για ειρήνη και συ 
ινύπαρξη με τιςΗΠΑ όταν συν ο 
ντηθήκαν, την περασμένη εβδο 
μόδα, στη Μόσχα.

«Το κύριο ζήτημαι είναι ότι 
'ζήτησε τη συνύπαρξη και ε­
μείς θέλουμε τη συνύπαρξη» 
πρόσθεσε ο θ' Νηλ κατά την 
«πιστριοφή του στις ΗΠΑ από 
τη Μόσχα, όπου πραγματοποιη 
σε επταήμερη επίσκεψη, μαιζί με 
12 άλλους κοανοβουλευτικοιύς.

Ό κ. θ' Νήλ χαρακτήρισε τον 
κ. ΙΓκαρμπατσωφ «σαφή, ενερ 
γητικό και σκληρό» και πρόσθιε 
σε: «δεν είδα ποτέ έναν άνδ,ρα 
καλύτερα (ενημερωμένο ‘από τον 
ΙΓ κορμπατσώφ», αναφεράμενος

στώσαμε καμιά αλλαγή, στην 
πολιτική εκτός από μια αλλαγή 
στο στυλ».

Ανάμεσα στα ιάλλα θέματα 
που συζητήθηκαν στις συναν­
τήσεις των -αμερικάνων κοινο 
βουλευτικών με τον κ. Γκορμπα 
τσωφ και άλλους Σοβιετικούς α 
ξΐώματόύχους, περιλαμβάνοντα ι 
οι πολιτιστικές ανταλλαγές, τα 
ανθρώπινα δικσΐιώματα, on εμπο 
ρικιές και διεθνείς υποθέσεις.

Ο επικεφαλής των ιρεπουμπλι 
κάνων στη βουλή, Μπομπ Μιτ 
ίσελ δήλωσε ότι είπαν στους Σο 
βιετικούς πως οι ΗΠΑ δεν μπό 
ρουν να (αγνοήσουν θέματα ό­
πως η Σοβιετική παρουσία: στο 
Αφγανιστάν, η κατάρριψη. του 
νοποκαρεατικού «Μπάινγκ» και 
ο πρόσφατος .φόνος του άμερι 
κάνου ταγματάρχη.

ΑΡΧΙΣΑΝ

ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ

ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ

ΤΟΥ ΙΚΑ

^Αρχισαν ,ανυκο.ινοΛηικό 
χθες από το ΓΚΑ, οιι εγγραφές 
των παιδιών που θα φιλόξενη 
θούν κατόπιν ιεπιλόγης στις, κα 
τασκηινόχταις στου Κόκκινη, Χά 
νι.

Στις 'κατασκηνώσεις γίνον­
ται δεκτά παιδιά ασφαλισμέ­
νων ηλικίας από 7—14 χρονών

Για πβρισσότερ'&ς πληιροφορί 
ες οι ενδ'ϊαφερύμενοι μπορούν 
να απευθύνονται καθημερινά 
1(21—2 ιμ.μ. στο Κέντρα Υγείας 
του ΙΚΑ, κρατώντας μαζί τους 
το βιβλιάριο ασθένειας και εμ 
βολίων.

σχα Κυρίου Πάσχα» εώρτασε 
η· Ελλάδα κι εφέτος με λαμπρό 
τη τα και περισσότε ρη, μάλιστα 
κοσμοσυρροή στους ναούς τό­
σο την Μ, Εβδομάδα όσο -και 
την Κυριακή, της Αναστάσεως. 
Εις απόδβιξιν πως η Ορθοδο­
ξία ζει και θερμαίνει πάντα τις 
ψυχές και τις καρδιές των ΕΙλ 
λήνων. Οι κορυφαίες αυτές μέ 
ρες του Χριστιανικού εσρτολο 
γιου εορτάζονται με περισσότε 
ρη ©υλάβεια και χαρά γιατί, 
συν τοις άλλόις, θυμίζουν τα 
Πάθηι και τα δεινά του λαού 
μας απ ότην δουλεία του προαι 
ώνιαυ εχθρού μας. Αλλά και 
τη νικηφόρο Ανάσταση, του Γέ 
νους των Ελ.λήν<»ν —την Ελευ 
θεριά— που με τη βοήθεια του 
Θεού και την πίστη τους στην 
Ιστορία και τα ιδανικά, της φυ 
λής μας πέτυχαν οι πρόγονοί 
μαί. «Ο Θεός της Ελλάδος έ 
χει υπογράψει την ελεύθερία

των Ελιλήνών και δεν παίρνει 
πίσω’ τήν 'υπογραφή του» εί­
χε πει α Κολοικοτρώνης... «Τα 
άνω τοις κάτω συνεορτάζουιν» 
λοιπόν σήμερα.

ΜΕΣΑ ΣΤΗ χαρά κΐαι την 
τρυφή του Πάσχα, στα τσοιύρέ 
ιίια, στα: κόκκίινα. αυγά, καλι- 
τσσύνια, τις σούβλες, τα κοκο 
ιρέτσια, τους παντοειδείς μεζέ- 
δΈς και την πασχαλινή ποίλυφα 
για, πόσόΐ! άραγε θυμήθηκαν 
τους στε-ρουμένους των πάντων 
και. λιμώτταντας .αδελιφούις, μας 
στην Αφρική: και στην Ασία; 
Χοιρίς ν’ αποκλείω και τους,® 
δώ; Φοβούμαι -κανένας. Λες 
και σ Θ’εός της Αγάπης και.της 
Ε.μήνης, ο Χριστός, εσταυρώ- 
θη. και Ανέστήθη για τους μι- 
σούς μόνο- .και όχιι για όλο το 
«νθρόκτινο γένος.

ΙΦΙΛΟΠΜΕ'Σ προσπάθειες
Συνέχεια στη 4η σελ.

18 μήνες γραπτή εγγύηση·!!

CHLORIDE μπαταρία Αγγλίας για 
όλους τους τύπους αυτοκινήτων και 
οχημάτων.

Ο ια-Γκορμπατσωφ αρνήθηκΐ 
να δεχθεί όποιαίδήποτε κατηγο 

δε στην πολιτική του νέου Σο ιρία για, το θάνατο του ταγμα 
βιετκού ηγέτη είπε: «Δεν διαπι Τάιρχη. πρόσθεσε ο Μιτσέλ,

ΠΡΟΦΥΛΑΚΙΣΤΗΚΕ
Ο ΚΟΥΜΑΡΤΖΑΚΗΣ
ΠΑΤΟΝ ΒΙΑΣΜΟ

Προφυλακιστέος κρίθηκε μετά 
την απολογία τομ, αμοφωνίσ Α­
νακριτή κσι Εισαγγελέα, ο Κου- 
μισρτζάκης Στ. που κατηγορεί- 
ται ότι το βράδυ της περασμέ 
νης Τετάρτης (βίασε την έγγαμη 
Ε. Β. Ο ΚουμαρΤζάκης , θα οδη 
γηθεί σήμερα στις φυλακές Νεά­
πολης.

Είναι εντελώς στεγανή
Εχει υψηλή ένταση εκκίνησης
Είναι φορητή
Λειτουργεί ακόμα και ανάποδα!!!

Μπαταρία
CHLORIDE

πώληση
χονδρική - λιανική

Αντιπρόσωπος Κρήτης 
ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΥΓΙΑΚΗΣ Μάχης Κρήτης 53

Τηλ. 221.925
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Ιβίνωνιυά
κίΗΗΜΑΤΟίΡΑΦΟΙ

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Μιχάλης Ιωάν. Λασηθιωτάκης 
Μηχανολόγος - Ηλεκτρ·)γός

Μαρία Σταύρου Παπαχατζάκη
Τεχνολόγος Πολ. Μηχανικός 

α ρραίβωνιάστιηκάν.
θερμά συγχαρητήρια.

Γιάννης - Ολυμπία Γαρυφαλλάκη

Νικολ. Κλίμης 
Μαρία Μπαντουβά 

Ζωγράφος 
αρραβωνιάστηκαν την Κυριακή 
του Πάσχα, θερμά συγχαρητή­
ρια.

Κ<ί>ν)νος Βεμγετάκης
Μαρία \ΐ|σ«ικά>α| 

αρραιβωνιιάστηικαν. Θβρμώ 
χυίρηιτήριια.

σιχγ-

Σογ-χαρητηρίους επισκέψεις 
θα δεχθούν την Πέμπτη κμιι 
Παρασκε'υή Δ)νση οικίας Μίΐχ. 
Αρχαγγέλου 43.

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ

Ο Γιώργος Καλοκαιρινός, φυσι 
κός, κοι η Λου ί ζα Καραπιδάκη, 
αρχαιιολόγος, ‘παντρεύτηκαν τη 
Δευτέρα του Πάσχα .στο εκκλησά 
κι του αγίου Ανδρέο.

Οι κυρίες Αου ί ζα Α. Καλοκαι 
ρινού και Μίνα Καραπιδάκη θα 
δεχθούν συγχαρητήριες επισκέ­
ψεις στις 22 και 23 Απριλίου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Δ.Σ. της ΧΕ(Ν Ηρακλείου, 
ευχαριστεί θερμά τον Ελληνο- 
γαλλιικό Σύνδεσμο για την χρη 
ματική προσφορά του στην α­
γορά VIDEO για τα παιδιά της 
Μεσογειακής ανατμίας του Βενι- 
ζελείου Νοσοκομείου Ηρακλείου.

Ευχαριστούμε.
Το Δ.Σ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

Ο Σύλλογος Κυριών «Ο Αγ. 
Ματθαίος» ευχαριστεί θερμά Α­
νώνυμον Κυρίαν διά την ευγενή 
δωρεάν της ®ις μνήμην των νε­
κρών της.

Εκ του Συμβουλίου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Εκκλησ. Συμβούλιο καΊ το 
προσωπικό της ενορίας Αγ. Μη­
νά Επισκοπής Πε&ιάόος και ό­
λους τους κατοίκους της Κοινό 
τητας Επισκοπής, ευχαριστούμε 
θερμότατα, για τις εξυπηρετήσεις 
που μας πρόσφεραν, και όλους 
τους καθ' οιονδήποτε τρόπον με 
τασιχόνσιας στο1 πένθος μας για 
τον θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αόελφοιι και 
παππού

Γεωργίου Μιχ. Καλλιτσακη 
αποθανοντος την 11-4-85 εις Η­
ράκλειον και ταφέντος την 1ι2-4- 
85 εις Γνεκροτρφειον Επισκοπής 
Πεόιόδος.

Η σύζυγος, τα τέκνα, θ’ αόελ 
φοί, οι εγγρνοί, οι λοιποί συγγε­
νείς.

Acreex

Η κ. Ελένη Κυκιβαράκη, από 
την Αθήνα, κατέθεσε εις το Φιλό 
πτωχό Ταμείο της Πα νάγιος των 
Σταυροφόρων το ποσόν των δέ 
κο χιλιάδων (10.000) εις μνήμη 
της αδελφής της Αρσινόης Ε. Ρο 
λογη.

g ! ΜΕΛ. ΓΑΜΟΙ
Γ νιοστχΜΟίβίιαι οΜψΗΜΜΊε με 

το άρθρο 13Ι6Ρ τον Αίστάοοδ 
Κώδικα ότι:

Ο Πολυχρονάκης Μιχαήλ του 
Αντωνίου και της Μελτήης το γέ 
νος Παπαστιεφανάκη που γεννή 
θηκέ στους βάρους και κατοικεί 
στο Ηράκλειο ικ αι η Κωστάκη Μα 
ρία του Ευαγγέλου και της Ελέ­
νης το γένος Μοκράκη που γεν 
νήθηκε και κατοιικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο· γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Ο Ιωάννης Λυμπέρης του Νι·κο 
λάου κοι της Ραλλούς το γένος 
Πιογανάικη που γεννήθηκε στην 
Αμάρυνθο Εύβοιας και κατοικεί 
στην Αμάρυνθο Εύβοιας και η 
Ειρήνη Ανδρουλάκη του Αλεξάν 
δρου -κατ της Ελένης το γένος 
Μανδελενάκη που γεννήθηκε 
στην Κέρά Πεδιάδας και κατοικεί 
στο Ηράκλειο- πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
-στο Ηράκλειο.

Ο Δημήτριος Βερβερόκης του 
Ελευθερίου και της Ασημίνας το 
γένος Μ ου ρ άκη που γεννήθηκε 
στην Αθήνα κιοι κατοικεί στην A 
θήνα και η Καλλιόπη Τζαμπουνά 
κη του Εμμανουήλ και της Ειρή 
νης το γένος Παχουλάκη πο υ γεν 
νήθίηκιε στην Πολυθέα Πεδιάδος 
και κατίοιικι&ί οΤην Αθήνα πρόκει 
ται να παντρευτούν καιι ο γάμος 
θα γίνε» στην Πολυθέα Πεόιάδος.

Ο Μανόλης Μαμαλάκης του 
Στυλιανού και της ΕυαγγελΜς 
το γένος Φρουδβράκηι που γεν­
νήθηκε στο Ηρόκλειο κοι κατοικεί 
στον Πέιραιιό και η Σταματούλα 
Τριανταφυλλϊδη του ©εοδώρου
κοί1 της Χρυσάνθης το γένος Πα
ρασικευά που

ιης το γένος ι ια ; 
γεννήθηκε στο 1 >

ΣΙκουρέικα Σά-μο υ ικσι κατοικεί ; 
σθη Σύρο πρόκειται να παντρευ I - 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο | -1 
Ηράκλειο.

ASTOPIA
Νίνζα αποστολή αυτο-κτονίας
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΌΝ
Κραυγές στη σιωπή
ΚΡΟΝΟΣ
Μία γυναικάρα στα μπουζούκια |
ΟΡΦΕΑΣ
Κώστας Γκουζγκούνης
ΟΛΥΜΠΙΑ
Τζέήμ Μπαντ -πρ-άκτωρ 007
Για τα μάτια σου μόνο
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Οι φλογερές του Παρθεναγωγείου
ΚΑΒΓΑ DRTVEIN
Τί -μου κάνεις αγάπη μου

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Ανοικτά όλο το 24ο>ρο
Πφρασύμης Γεώργ. Λ. Καλιό· 
κμιρίίνου
Αμοιικτώ από 08.00—ι2ι4.00 
θεοδωρίδης Αγ. Πλ. Νίκηφ. 
Φωκά
Ανοικτά από 08.00—20.30
Κιουλμπκιιξιιώτου 'Αννα Λ. Κνω 
σού
Μιγά&η — Βλάσση Αννα Λ. 
θερίσου
Άνοικτ άαπό 08.00—212.00
Μαυσουράκη Διάνα Πλ. Αγ.
Αικατερίνης

Λωιμερεύυυσες και διανυκτερβώ
ουσίες κλινικές
Μεγαλάχυρη 
Γαληιγός 
ΙΒκνιζέλειο 
Αςκιαλη®ι«ή> 
Αη. Γεφ,ργιος 
Αγ. Χαράλαμπος 

Αλυξανδρώκη

ΙΚΑ
Γ1ιαθ)κύ 

Χβΐιρ)ικώ 
(>ρθ)κώ 

Καρδ)ικά
ΟυρΧά 

Ν«υιρ)κά 
(>φθ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
loMtv. Ριτσάτας Λ. 62 Μαιρτϋ 
ρων
Δηιμ. Σταυρουλάκης Λ. Ικάρου 
Λ. ΑλατσιαΙθιιανόις Λ. Κννκσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Αφοί Θημολήι Λ. Κνωσού 
Γ. Κάργατζης Λ. Χρυσοστό­
μου

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΙΩΝ. ΚΑΡΤΣΩΝΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Οδοντίατρος 

Έβανς 77 4ος όροφος

Δέχεται κάθε μέρα 08,30 
—13.00 κπι 17,30—20.00 
εκτός Σαββάτου, τηλ. 289 
813.

ΚΑΤΕΡΙΝΑ 
ΑΣΠΡΑΔΑΚΗ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Πλατ. Κορνάρου και Γιον 
νιτσών. Δέχεται καθημερι 
νά 8—1 και 5—8, τηλ. 
220500.

1—25

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΧΑΡ. ΚΩΣΤΑΚΗΣ

Ειδικός Καρδιολόγος

Εγκατασταθείς μονίμως 
εις Ηράκλειον, δέχεται επί 
της οδού 1868 και Κό­
σμων Ιατρείον του, κατά 
τας ώρας 11,30 — 1 και 
5,30—8. Τηλ. Οικίας 232-
^3·

1—25

ΙΥΑΓΓΕΛΟΣ
I. ΣΕΓΡΕΔΑΚΗΧ 

’Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινώς ά- 
πό 9—1 π. μ. καί άπά 
5—8,30' έκτός Σαββάτου 
ιίς τό ’Ιατρείον του Γιον 
νιτσών 3 (α’ όροφος), 
Βαλιδέ Τζαμί.

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Τετάρτη IV Απριλίου 1985
ΕΡΤ 1

4.05 Ενα, δ’ι-ο, τρία... -πιά-με
4.50 Παραμύθια της κούικίλιας
5.Τ0 ΙΠερ-ιπέτεΊες του Τεν Τεν
5.15 Στο- χώρντοιυ ελλην«ού 

κινηματο^ρόφου
6.45 Ειδήσεις
7.45 Οι κάτοικοι της Πράγας
8.05 Σταυρόλεξο
9.00 Ειδήσεις
9.45 Τα λιρνταρ«ιικμ.ι του

-κυρ Ηλία
10.25 Το πετράδι 

του στέμματος
11.25 Βραδιά μπαλέτου
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Παιδικό πρόγραμμα
5.)25 Όρμ και Τσιπ
5.35 Δυο τραγούδια και 

ένα παραμύθι
6.00 Ειδήσεις
6.30 Σπρρ
7.30 Προβολές
8.00 Ντοκιμαντέρ
8.35 Μικρές αγγελίες
9.30 Ειδήσεις

10.05 θέατρο
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάρτη 17-4-86
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο1
08. Τ5 Ειδήσεις απ' όλη

την Κρήτη
08.30 Ματιές στον τοπικό Τύπο
08.35 Χρήσιμος οδηγός για , 

την ιΚρήτη
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Πόλεις κοι χωριά της 

Κρήτης
10.20 Κρητικοί ρυθμοί
10.40 Δί κτυο
111.05 Συζητώντας μαζί σας
1,1.45 Δίκτυο
12.05 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Ενα μπουκέτο τραγούδια
13.00 Ειδήσεις απ' όλη

την Κρήτη
13.05 Ίσως σας ενδιαφέρουν
13.30 Μες του Αιγαίου τα νερά
14.00 Δίκτυο
15.10 Μαθήματα ξένων γλωσσών
15.30 Τραγούδια της μοναξιάς
16.00 Στο σκαμνί του 

κατηγορουμένου
16.15 Κρητικά τραγούδια
1ι6.30 Προσεγγίσεις
16.45 Έλληνες τραγουδιστές
17.00 Αστυνομική βιβλιοθήκη
17.30 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
21.45 Δίκτυο
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ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ 

Ιατρός 
Ειδικός Παθολόγος

Εγκατασταθείς μόνιμα 
στο Ηράκλειο, δέχεται 
στο ι ατρείο του κάθε από 
γεύμα 5—8.

Πλατ. Κορνάρου 35 
(Βαλιδέ Τζαμί)

Τηλ. ιατρείου 221422 
οικίας 232029

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ινάρξεως 4 μ.μ.

Η mo ξεκαρδιστική κωμωδία της χρονιάς
ΜΙΑ ΓΥΝΑΙΚΑ ΣΤΑ ΜΠΟΥΖΟΥΚΙΑ

Κατάλληλο — Α’ Προβολή
Ν. Τσούκας, Κοίτη Παπανίκα, ΝΤίνος Ηλιόπουλος

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΝΙΝΖΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΑΥΤΟΚΤΟΝΙΑΣ

Έγχρωμο

« ΝΕΟΣαΑΠΟΛΛΩΝ »
ΚΡΑΥΓΕΣ ΣΤΗ ΣΙΩΠΗ

Η ταινία σταθμός στα χρόνια του Κινηματογράφου 
Μ·ε τον Σαν Γουώτερστον

«ΟΡΦΕΑΣ»
Ωρα έναρξης 4

ΚΩΣΤΑΣ ΓΚΟΥΖΓΚΟΥΝΗΣ

« KRETA DRIVE IN »
Κιν)φος Αυτοκινήτων — Κοαίνη Χάνι

Εναρξη ώρα 8,30 μ.μ. 
ΦΛΟΤΑΝΣ 

Αμερικάνικο- φιλμ σεξ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλ. 283733

ΤΖΕΗΜ ΜΠΟΝΤ ΠΡΑΚΤΩΡ 007
ΓΙΑ ΤΑ ΜΑΤΙΑ ΣΟΥ ΜΟΝΟ

Μ(ε τον Ρστζφ Μο υ ρ

Έναρξη 8,30’ μ.μ.
ΤΙ ΜΟΥ ΚΑΝΕΙΣ ΑΓΑΠΗ ΜΟΥ

Αυστηρώς Ακητιϊλληλο

ΟΡΟίΚΟΙΙΙίΜ! W ΑΙΜΙΜ!
Τοϋ Μαρίνου Μιζεράκπ

Εφόρου Δημ. Σχέσεων

• ΠΑΡΑ την μεγάλη κίνηση, κατά το τριήμερο του Πάσχα, στην περιοχή του Ηρακλείου 
δεν σημειώθηκαν τροχαία ατυχήματα. Και αυτό κατά ένα μεγάλο ποσοστό οφείλεται στα 
μέτρα τα οποία είχε λάβει το Τμήμα Τροχαίας Κίνησης Ηρακλείου. Μόχθησαν πολύ, ξενύ- 
χτησαν, έμειναν ώρες ατέλειωτες στο μετερίζι τους, αλλά κατάφεραν κάτι που τώρα τους 
κάνει να αισθάνονται περήφανοι: Κατέγραψαν στο ενεργητικό τους ένα αναίμακτο Πά­
σχα. Διερμηνεύοντες το Κοινό Αίσθημα συγχαίρομε τον Διοικητή του Τμήματος Τροχαίας,
Αστυνόμο Β’ κ. Γεώργιο Τσουκάκη, καθώς επίσης και τους 
κούς, Υποξιωματικούς και Ανδρες του Τμήματος.

• ΖΗΤΗΣΑ τη γνώμη τ<»> 
-Γενικού Γραμματέα του &Α- 
λργου Συνταξιούχαχν ΙΚΑ κ. 
Γ. Κανατέλια, σχετικά μ® όσα 
ίγραφα για το θέμα της πληρω­
μής τώ νσυντάιξεων- μβ επιτμ 
γές ,ποιυ 'θα εξοφλούνται από 
τηιν Τράπεζο και τον βρήκα να

με το Περισκόπιο, αλλά η 
αργ.ία της Δευτέρας την... 
έφαγε και έτσι γίνεται α 
λ» εδώ η ενηιμέιρωση.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο 
στήλης:

Το αυτοκίνητο περνάει

της

από
συμφωνεί μαζί μου. Ε-μείς, εί έγα ορεινό χωριό με 'θαυμάσια 
πε ο κ. 'Κανατέλι-ας, είπαμε να τοπία. Η σύζυγος βυθίζεται σε
βάλουν ένα, ερωτημωτοΛάγιιο 
μέσα στο φάκελλο Καιι νμ απα 
ντήσόυν οι συνταξιούχοι ποιό 
τρόπο επιθυμούν για να πληιρκί»
vpvwa την ισύνταιξή: τους. Ναι
γίνει, δηλαδή αυτό που θέλουν
οι περισσότεροι. Προσωπίιόά 
'ομίζω ότι ο τρόπος που ακο 

λουθούσαν μέχρι- τώρα οι «ρμό 
διφι ήταν ο καλύτερος. Υπάρ­
χουν —πρόσθισε ο κ. Κανατέ 
,λιας1— πο-λλοί συνταξιούχοι 
που είναι γέροη αγγιράμ-ματοι 
και μένουν μακριά από το κέν 
τρο της -πάλης όπου βρίσκονται 
οι- Τράπεζες, πώς -θα μεταιιανη 
θούν αυτοί και θα περιμένουν 
ίσως και ώρες στην ουρά για- 
ναι εξαργυρώσουν την επιταγή 
τους.

• ΕίΝΔΙΑφΤΙΌΥΣΕΣ ται 
νίες πΡύβάλλανται στους 
κινηματογράφους της πό­
λης μας. Ταινίες που- κα 

,λύπτ-ουν όλα τα είδη- Και έ 
τσι ο θεατής δεν θα κουρά 
στε ίνα βρε-, αυτό που' θέ 
λει. Βέ|4αια υίναι -θέμα άλ 
Ιλής στήλης, που...«συστε­
γάζεται» στον ίδιο χώρο

υφισταμένους του Αξιωματι-

έκσταση βλέποντας τα.
—Οώς σου φαίνεται; ρωτάει 

ο άντρας της.
—Αυτό το τοπίο μ' αφήνει ά 

λαλη...
—ιΝα σταιθ μεύσουμε, και ναι 

'μείνουμε εδώ! ικαμιιά δεκαριά 
μέρες; Τί λές;

Ο ΡΕιΠΟΡΤΕΡ

« Η »« Μ Ο TC V Η Ρ
Τελούμε αύριο Πέμπτη 18 Απριλί-ο-υ 1985 και ώρα 8,30 

πψ, οτργ J-W· τομ Αγ. ,Νιικολάου Τυλί-σίσου, ΑΟΘήμιερο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεω$ της -ψυχής της αγοπημένης μας συ­
ζύγου, μητέρας και αδελφής

4
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ Γ. ΓΙΑΝΝΑΔΑΚΗ

και παρια καλού με τους συγγενείς κ α ι φίλους όπως παρα- 
στούν.
Ο σύζυγος: Γεώιργιιος Γιια-ννοδάικης
Τα- πα-ιδιά: Αντώνιος και Αικατερίνη Γιανναδάκ-η, Μαρία 
Γιανναδάκ-η, Εμμαν. -και Αφροδίτη Γιανναδάκη, Έλλη και 
Αντώνιος Βαοιλογιαννάκιης.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

<< ί

ΝΙΚΟΥ ΚΑΝΤΑΡΤΖΟΓΛΟΥ

5

ΛΑΧΕΙΟ

(σέ διπλή σειρά)

ί:
Εξαντλούνται τά λαχεία της νέας έκδοσης

Πρώτη κλήρωση 19 Απριλίου

ΠΕΝΤΕ ΚΛΗΡΩΣΕΙΣ

αυτοκινήτου

• BLAUPUNKT

Για τέλειο Ήχο στο αυτοκίνητό σας 

ΣΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

Λ. 62 Μαρτύρων 31

Εγγύηση η εικοσαετής πείρα μας.

Στη διάθεσή σας φίρμες εμπιστοσύνης:
PIONEER, ROADSTAR, SANYO 

Τοποθέτηση ΔΩΡΕΑΝ
Τηλέφωνο: 282131

Πρώτος Λαχνός 80.000.000

ΕΘΝΙΚΟ ΛΑΧΕΙΟ

ΜΕ ΠΟΛΛΑ ΚΕΡΔΗ

oAV

στερεοφωνικά 
συστήματα

NMHWSMWf ■ τ^λεία-ηαύ/<α!
θα τα βρήτΕ στο Κατάστημα αξεσουάρ Αυτ)των AUTOMOTOR

ΤΣΑΚΑΛΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων αρ 58 — Τηλ. 222281. Τοποθέτηση ΔΩΡΕΑΝ.

Μίγμα αρετών και κακιών 
είναι ο άνθρωπος. Κοινά είναι 
τα προτερήματα ως και τα ελατ 
τώματα του. Όμως απ’ όλα 
του τα ελαττώματα υπάρχει ο 
ατομικισμός που τον κάνει κύ 
-ριολεκτικά σκληρό και ανελέη 
to με το να αδιαφορεί τελείως 
για τον συνάνθρωπό του και να 
μην υπολογίζει μόνο τον εαυτό 
του. Είναι φυσικό ο άνθρωπος 
να φροντίζει τον εαυτό του και 
να αντιμετωπίζει τα- καθημερι 
νά του προβλήματα. Αντίθετα 
ο- ατομικιστής -ξεφεύγει από τα' 
άρια της κοινωνικής αξιοπρέ­
πειας. Βίναι τόσο συμφεροντο­
λόγος και «πατεί επί πτωμά­
των» για να αναδειχιθεί. Δεν 
έχεκ εθνικό, ηθικό -ή λογικό έ 
ρεισμα. Ποδοπατεί τους πάντες 
και τα πάντα για τις επιδιώξεις 
του. -Ο ζαμαμιφουτισμός του 
προς τους συνανθρώπους του 
δεν έχει όρια. Αν κάποτε απο 
κτήσει κάποια σημαντική θέση 
σκορπίζει γύρω- του τον- όλε­
θρο- -και -συνάμα γίνεται εθνικά 
ζημιωγόνας, γιατ ίδεν διαθέτειι 
πλέον τον «αυτό ταυ στην υπη 
ρεσία των συνανθρώπων του 
αλλά 'Κάνιει κατάχρηση της ε 
ξουσίας του και εκμεταλλεύε- 
ται τους άλλους για ιδιοτελείς 
πλέον σκοπούς. Αναμφισβήτη 
τα: η κοινωνία προοδεύει κατ 
εξελίσσεται όταν τα άτομα συ

νεργάζονται από -κοινού για 
κοινές επιδιώξεις σ' όλους τους 
τομείς χωρίς φιλοδοξίες και ε 
γωπάθειες, προσήνεια, ευγένεια 
και κατανόηση-. Οι άνθρωποι έ 
ρχ-οντα-ι και φεύγουν μια για 
πάντα. Όμως τα έθνη- παραμέ 
νουν -και ζουν χάρη της εθνικής 
προκοπής της κοινωνικής προό 
δου -και της -ιστορικής δικαιο­
σύνης επιβάλλεται να κα,τςπτνί 
ξ-ούμε και τα τελευταία- ίχνηι 
τού ατομικισμού μας, για να 
προλάβομε μελλοντικές ®θνικ®ς 
συμφορές. -Ας μη, λησμονούμΐε 
τα- ολέθρια αποτελέσματα της 
αρχομανίας και μικροφιλοδοξί 
ας προπαντός των ηγητόρων 
-μας που- δημιούργησαν μεγάλο 
διχασμό, με αποτέλεσμα, στο- 
απώτερο παρελθόν να .επακο­
λουθήσει Μικρασιατική, κότα 
στροφή του 1,9ι22ι -και αργότερα 
τα Δεκεμβριανά του 1944 και ο 
-εμφύλιας ' πόλεμος 194-6—11949. 
-Ο προσκοπισμός προσγειωμέ­
νος σήμερα περισσότερο στα ι­
δανικά της πατρίδας -μας και α1 
ντίθετος σε κάθε' έννοια, εγωι­
σμού και- ατομικισμού -Κιρατάει 
πως το- έπος της Αλβανίας Πα 
τις -υγιείς παραδόσεις μας (ό- 
λυτεχνείο -κ.ά.) πο» μίας ενώ­
νουν σαν έθνος και -πλάθει ανώ 
τερους και, σώφρανες ανθρώ­
πους.

Ο Έφορος Δημ. Σχέσεων

ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
Κρήτη -μου, Κρήτη διαλεχτή...
Στ' ατλάζια τυλιγμένη, της θάλασσας κα-ι του βουνού, 
τα μύρα1 είσαι λουσμένη.
Έχεις περήφανα- βουνό, τριγύρω σου και στέκουν, 
τη θάλασσα, τον ουρανό, και τη στεριά -σου βλέπουν. 
Φαράγγια- -μεγαλόπρεπα, φτ-ιαγιΧνσ με πετράδια, 
π' αλλάζουν, χίλια χρώματα στου δειλινού τα χάδια. 
Χώματα-, πέτρες και νερά, στο αίμα- ναι -βαμμένα, 
παλληκαριών -που πέσανε -και χάθηκαν για1 σένα.
Τα1 χώματά σου. τα ιερά, πριν μπε-ι γιια να- πατήσει, 
πρΐπετ να σκύψει, ευλαβικά και να τα τα προσκυνήσει ο κάθε ξένος. 
Τιμή γι' αυτόν!..., Τιμή για Σε!... Π’ ανάφτηκες λαμπάδα 
να δίνεις φως για1 Λευτεριά του κόσμου, απ’ άκρη, σ' άκρη, 
θρήνοι να μην ακούγσνται και να σβυστεί το δάκρυ.

Α. Π.

ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ - ΠΟΡΣΕΛΑΝΕΣ - ΥΑΛΙΚΑ 
ΕΙΔΗ ΔΩΡΩΝ - ΠΟΛΥΦΩΤΑ 

Τιμές Αποθήκης
ΜΑΙΡΗ ΤΖΗΜΟΠΟΥΛΟΥ

Λ. Ιωνίας 75 Ατσαλένιο — Ηράκλειο Κρήτης 
Τηλ.: 230-759

TRmmflKEZ,..iTiHXfinEs] | 
^ια επα^είίματίες & ξενοΐΐοκείΐα 
ανίπ3Ίακτικοανσ2ύ6ΐμα-5ΕΚνΐϋΕomRon
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ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, 

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά.
Εξώστες 1,80 μ.

Πληροφορίες 
τηλ. 283150 γραφ., 225687 οικ. και 220679 οικ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΖ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ 

Πολιτικός Μηχανικός

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
> Φυτά σουλτανίνας, εμβολιασμένα σε 110 Ρίχτερ. J
! Επιτυχία εξασφαλισμένη.

ί κ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΛΕΞΑΚΗΣ
[ Μοίρες. Τηλ. 0892)22388.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

«ΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 
(Ετοιμοπαράδοτα κα! ύπό κατασκευήν) 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός 

Τηλ. 223977 — 223839 
{Πλατ. Κορνάρου — 188S γωνία) >

Α ΛΥΔΑΚΗΣ —Γ ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ 
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π. 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ 

— 'Ανεσή χώρων 
— ήινίρισμα κατασκευής.
■— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
τ- Αποθήκη — γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.
Τηλ.: 289296 — 235118

V
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες για κο 
μπρεσέρ .Μισθός ικανοποιητι^ 
κός. Πληιροφ. τηλ. 230286.

(Ζ420) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ’μάγειρας στο εστία 
τόριο ΙΚΑΡΟΣ Πλ. Δασκαλο 
γιάννη. Μισθό ςικανοπαιητικός 
Πληιροφ. εντός.

(Ζ421) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
νος για να 
περ-Μάρκετ

1—5 
άνδρας πεπειραιμέ- 
δουλέψει σε Σού- 
Χερσονήσου. Πλη

ροφ. στο τηλ- 0897-22734 ώρες 
από 9 π.μ.—9 μ.μ. ή στο τηλ.
286918

(Ζ42ι2) 1—5
ΤΟ Τουριστικό Γραφείο ΜΑ 
LIA TOURS ΖΗΤΕΙ 2 κοπέ- 
λιες με γνώσεις ξένων γλωσ- 
σών. Πληροφ, INTER EVIA- 
IR Πλατ. Κορνάρου 35 α’ όρο
φος.

(Ζ413) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρασκευάστρια πε 
πειραιμένη για την κλινική «Ά 
γιος Γεώργιος». Πληιροφ. τηλ.
282720.

(Ζ406) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΣ

Δια 
ρεία 
γων 
γιας 
δρα

νεοσύστατη Είταμ 
Διακοσμητικών έρ 
τέχνης, καινούρ- 
τεχνοτριοπίας. Έ-

Ηράκλετο. Μεγάλα
περιθώρια κερδών. Εσω 
τερική. κατανάλιοση —ε 
ξαγωγαί. Τηλ. 223043

(Ζ419) Γ—'5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με γνώ­
σεις λογιστικής. Πληροφ. τηλ. 
821249 ώρες 8.30—10.30 π.μ.

|(Ζ417) 1—«
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για βιο­
τεχνία μέχρι 16 χρονών. Πλη
ραφ. στο τηλ. 242888. 

(Ζί3ι16)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ 
κεραμικών. ΠοίσοσΤόν 
Τηλ. 237645.

(Ζ4Ο7)

1—10
για είδη 

25ο) ο.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα, να γνωρί 
ζει από ιμαγειρική ηλικίας «πό 
20—·35 χρονών για να έργα; 
στεί σε ταβέρνα στην οδό Με 
ραμβέ/λου 25 λίγο πιο κάτωι 
από το Μουσείο. Πληιροφ. τηλ
282564 ώρες γραφείου 
τός τις βραδυνές ώρες.

(Ζ423)

και εν

1—3

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος κοπέλα 
για κατάστημα προΤόντων θερ 
μάνσεως και ηλιακών. Τυχόν 
πτυχίο ΚΑΤΕΒ (ηλεκτρολόγου 
ή μηχανολόγου) ή πτυχίο ΚΑ 
ΤΕΕ με πτυχίο λογκστοώ θα 
ληφθούν σοβαιρά wtf όψιν. Πλη 
ροφ. τηλ. 243633.

(Ζ412) Ι^-ό

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα για 
λάει παιδί 2 ετών όλη.

να ίφυ 
μέρα.

Δεκτή και εσωτερική. Τηλέφ. 
286296.

(Ζ404) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας σερβιτόρος 
για την Πιτσαρία ΒΑΛΚΑΝΙΑ 
Τηλ. 286338.

(Ζ4Γ8) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Α.Ε. βοηθός 
λογιστού έχων προϋπηρεσία σε 
βιβλία Δ’ κατηγορίας, θα προ 
-ψμιηθούν οι γνωρίζοντες ΤΕ 
LEX και αγγλικά. Τηλ. 287687 
από 10—3.

(Ζ374) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για φρον
τίδα μωρού παιδιού. 
241585.

(Ζ393)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια 
στημα δίσκωιν. Τηλ.

Τηλβφ.

για καπά
289324 α

πό- 1—3 το μεσημέρι. 
(Z39d)

ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ γΐα δεύτερη α 
πασχόληση ΖΗΤΕΙΤΑΙ για χει 
ρονακτική εργασία ή δημόσιες 
σχέσεις ή και τα δύο. Πληροφ 
Γαλάνης —Γεωπόνος. Τηλέφ. 
0821-22886 όλες τις ώρες.

(Ζ394) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρί- 
ζουσα πόλύ καλή γραφομηχα­
νή με τυχόν προϋπηρεσία για 
το συμβολαιογραφείο Γ. Βαρβε
ράκη. Τηλ. 220075 ώρες 
φείου.

(Ζ401)

γρα-

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος νέος ή 
κοπέλλα για κατάστημα στο 
Λιμ. Χερσονήσου. Πληροφ. τη 
λέφ. 0897)22398.

1—10 
ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ από 
Τεχνική Είταιρεία για την πε­
ριοχή Νομού Ηίρακλείου με 8ε
τή τουλάχιστον 
μεγάλα οικοδομικά 
ροφ. τηλ. 284155 
φείου.

(Ζ410)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας

εμπειρία σε 
έργα. Πλη 
ώρες γρα-

1—5 
υπάλληλος

και μια κοπέλλα να γνωρίζουν 
αγγλικά ή Γερμανικά για να ε 
ργ.αιστού νστο σούπερ Μάρκετ 
GAUAXY Χερσόνηισος. Τηλ. 
0897-22496.

(Ζ399) 1—<

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά της INTER 
HELLAS άτομο δραστήριο γιυ 
ναίκα ή άνδρας για την πραώ 
θηιση νέου προίιόντος σαν 
γκρουπ μάνατζερ. Κέρδη: από 
80.000—150.000 μηνιαιίως. Πλη 
,ροφ. οδός 1770: αρ. 131 έναντι 
παπουτσίδιικο Τζουλιαδάκιη. Τη 
λέφ. 223748.

■ ■*
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ' νέοι >κ«μ νέες 
για να εργαστούν σαν πλασιέ 
στην INTER HELLAS Κέρδη
από 50.000—>100.000.
223748.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δα»
■μ/.α ανήλικη και ίμια
που να ξέρει

Τηλέφ.

κοπέλες 
ενήλικη

γραφομηχανή.
Πληροφ. τηλ. 242292—222495

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
συστημάτων 
τουλάχιστον 
τηλ. 243633.

(Ζ429)

ιΓΓρογραμματ ι σ τής
Η)Υ με 
πείρα..

τριετήι 
Πληροφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή 
νω των 35 ετών.

1—10 
βοηθός ά 
Ώρες απα

σχολήσεως 8—ί2 π.μ. Πληιροφ. 
τηλ. 284879.

(Z43O) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι πε- 
πετραμέναι από το FOOD 
STOP πλατ. Ελευθερίας. Πλη-
ροφ. εντός. 

(Ζ431) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να έργα 
,στεί στην καφετήριαι ARAMIS 
PUB. Τηλ. 285378.

(Ζ432) 1—5

ΛΛΝΙΖΕΡΙΣΣΑ ΖΗΤΕΙΤΑΙ ε 
λαφρά απασχόληση για πντσαι- 
ρία. Αιποτανθείτε προσώπικώς 
μετά τις 4 το απόγευμα κάθε 
μέρα .πιτσαιρία ΝΤΙ ΡΏΜιΑ Λ. 
Κνωσού "Αγ. Ιωάννης τηλέφί 
238061.

(2434) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία γιια την φύ 
λαξη’ · μωρού 1!1ι μηνών τις 
πρωινές ώρες. Πληροφ. τηλέφ.
243341^

(Ζ425) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ιμάγειιρας για ταιβέ 
ρνα σται Μάιλια. Τηλ. 283150 
ώρες γραφείου καιι 220679.

CZ428) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για 
γραφείο’ ενονκιάσεως αυτοκινή; 
ταυ, άνω των 211 ετών. Προσό 
ντα: Κάτοχος άδειος οδηγήσε 
ω ^αυτοκινήτου και πτυχίο σε 
μια ξένη γλώσσα αγγλικά ή
Γερμανικά. Πληροφ.
220680—821424.

(Ζ426)

τηλέφ.
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ΔΡΑΜΑΣ 14-16 ΚΟΛΛΝΟΣ — ΑΦΗΝΑΙ ΤηΛ M26WI — 5123543

Εξουσιοδοτημένο Κα άστημα Ηρακλείου

ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ - ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗΖ
Οδός 1821 αριθ. 57 — Τηλ. 283-223 και 223-789.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ γ.ιά ΜΑ 
ΓΙΟ, φορέματα, σύνολα πζ.αζ, 
κιμονό, ρόμπες, νυχτικά, μπέ- 
μπυ ντολ, εσώρρουχα (ανδρικά 
γυνιακιεία, ποδικά). Πληιροφ τη 
λέφ. 242864 από 9.30 π.μ. έως 
1 μ.μ. και 6—8 μ.μ.

(Ζ424) 1—215

ΧΑΘΗΚΕ γάτοι ράτσας Σταμέ 
ζα —Μπαλινεζα με μακρύ μπεζ 
- καφέ τρίχωμα και πράσινα 
μάτια. Επειδή πρέπει να εγχει 
ριστεί επειγόντως παρακαλώ 
τον ευρόντα να επικοινωνήσει 
στα τηλ. 289741 ή 230328 οικία· 
Κριτοβσυλίδου 18 (καινούργιο 
ΙΚΑ)

(Δ401) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί οδός 
Μονής Καρβιωτίσσης 16 έναν 
τι Αγ. Παρασκευής (Καμαρά­
κι). Τηλ. 288730.

QE743) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο κατα- 
στήματα μαζί ή και χωριστά 
των 50 τ.μ. επί της οδού Εφέ- 
σορ και Αρχιμήδους 8 πλησίον

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθο- 
πωλείου ή και ο αέρας του ίο*
ταστήματυς στην 
23» ΙΠληρυφ. ι 
282608.

(Π522)

■ jOSo Έβανς 
τηλ. 289831—

1—<6

ΑΠΟ τη Βιοτεχνία επί­
πλων κουζίνας Ν. Ανοστα 
σάκης — Μ. Πασπάτης 
ο.ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Τεχνί­
τες Επιπλοποιοί και βοη-
θοί. Πληροφ. 
222835 ή στη 
Λ. Ικάρου 9.

(Ζ433)

στο τηλ. 
βιοτεχνία

1—15

ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ 
ΦΛΟΥΡΗ

Καθαρισμός και φύλαξη 
σε ειδικούς χώρους, χα 
λ.ιών μοκετών φλοκάτοιν 
Επίσης αναλαμβάνομε ε 
πιτόπιους καθαρισμούς 
σαλονιών—μοκετών στο 
σπίτι σας, στο γραφείο 
σας στην έκθεσή σας.

Ηράκλειο, 62 Μαρτύρων 
93. Τηλ. 286294.

σινεμά
289823.

(Ε731)

Ανδρομέδα. Τηλέφ.

1—16

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΠΩΛΕΙΤΑΙ εν 
τός Ηρακλείου. ίΤήλέφ. 0897- 
61281 καιι 221218 Ηρακλείου.

(Π52Ο) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα, 
ουζερί να γνωρίζει 
να. Τηλ. 223837.

(Ζ427)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα που

για 
από

ναι

καφέ 
,κουζί

1—2 
γνωρί

ζει Αγγλικά, I εριμανικά για 
τουριστικό κατάστημα. Πληροφ
τηλ. 283211. 

(2436) 1>—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα ,ή μι 
κρό δ.ιομέρ-σμα .επ.πλωμένο ή 
όχ·. σε πολυκατοικία εάν είναι
δυνατόν στην 
Πληιροφ. τηλ. 

(Ζ435) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

περιοχή
285728

κοπέλες

(Δ382) 1—50

Πόρου.

1—3 
για. ερ

γιασία σε καινούργια μπουτίκ. 
Πληιροφ. τηλ. 751501.

(Ζ437) 1—2

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΖΩ,ΓΡΑΦΟΣ μέλος του Ελληνι 
κού Οργανισμού .εκπαίδευσης 
μέσα από την τέχνη προετοιμά 
ξει μαθητές Λυκείου στο «λεύ-
θερο σχέδο για 
νι®ς εξετάσεις. 
282173.

(ΙΔ4Ο4)

τ ς πανελλήπ 
ιΠληροφ. τηιλέ *

1—3

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μονή στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστηιμα εκμαθήσεως ΚΑ 
RATE σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κό 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένεια σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείρυ. ..... ....

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
ΤΡΟΧΟΒΙΛΛΕΣ

Πολυτελείς εξοχικές και 
μόνιμες κατοικίες

Σταυρακάντωνάκης 
Κοσμάς

Έκθεση — εργοστάσιο
Λ. 62 Μαρτύρων 356
Γιόφυρο Τηλ 236932

(Δ373) 1—25

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παν­
τός είδους χρυσαφικά 
— Κοσμήματα 
— δόντια 
— νομίσματα
— Επίσης δίνονται δά­
νεια ιμ? ενέχυρο. Απόλυ,
τη εχεμύθεια
221965

(Δ327)

Τηλέφ.

1—25

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

sAOPATOIa
Αναλαμβάνομε: Πόσης φό 
σχως υποθέσεις. Εμπορι- 
«Ις. Βιομηχανικές, κλοπές, 
ί^μπρισμούς, ίπαγγελμα·· 
τικό, Οικογενειακά, Διαζέ 
ΧΛ, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα· 
3ώς και την φύλαξη ξένο 
άαχειακών μονάδων. Τηλ. 
Κ?1»67 κ» «35278.

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
ΡΙΖΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΩΔΥΝΗ 

Στην Αισθητικό 
κ. ΚΑΙΤΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ 

- ΜΠΟΥΔΑΚΗ
Η θεραπεία σας γ!ζεται υ­
πεύθυνα από ειδικευμένο 
και έμπειρο χέρι, τελειώ­
νει σ' ελάχιστο χρόνο και 
η αναλγησία επιτυγχάνε­
ται με ειδικό μηχάνημα.

Τηλ. 284947 - 285121
1—25

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Σύγ­
χρονη μέθοδος γνωρι­
μιών γάμου, συμβίωσης, 
δεσμού, φιλίας, κοινωνι 
κών σχέσεων, για σας 
που νοιώθετε μοναξιά, ε 
νώ ένα πλήθος αξιόλο­
γων ανθρώπων θέλει να 
σας γνωρίσει, αλλά δεν 
ξέρει με ποιό τρόπο. Γρά 
ψτε (ηλικία, ύψος, κι 
λά, επάγγελμα) εσω­
κλείοντας γραμματόση­
μα 60 δρχ. για αποστο 
λή πληροφοριακού υλι 
κού. Θα πάρετε φάκελο 
ατόμων που και αυτά 
νοιώθουν μόνα και ζη­
τούν γνωριμία. Η μέθο 
δός μας εξασφαλίζει α 
πόλυτη διακριτικότητα, 
εχεμύθεια και επιτυχία. 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Ταχ. 

Θυρ. 17530, Ταχ. Κώδ.
54009.

(Δ389) 1—26

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα το 1)3 
εξ αδιανεμήτοβ επί. της Έβανς 
48. Πληροφ. τηλ. 285270' — 
231505.

(Π525) I1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ξολυυργ.κό 'μηχά 
νήμα γωνιάστρα με σβούρα τύ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα— σούβλα 
τζίδίικο ή ο εξοπλισμός της 
στον Πόρο, οδός Κονίτσης 
τηλ. 230069.

(Π366) 1—-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφε­
νείου πλήρως εξοπλισμένη1· 
Πληροφ. τηλ. 236441,

(Π5Ί0) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI 50 
C.C σε άριστη! κατάστασηι. Πληι

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΤΥΛ.

ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗΣ
Δ ιπλωιματοϋχος

Αρχιτέκτονας
Μηχανικός 

Οικοδομικές άδειες 
Μελέτες — Κατασκευές

Επιβλέψεις 
οδός ΈΙβανς 69 (έναντι 

Ομη,ρόλη ). Τ ηλέφωνο 
289518 Ηράκλειον.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός ζώ 
νης 850 τ.μ. Πληιροφ. τηλέφ. 
231374.

(Π53Ο) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Ι.Χ. αυτό 
κινητό MERCEDES 8d 1 με ε 
ται,ρικό. Πληροφ. τηλ. 283233

που Z1KAR Ιταλία’ 
τηλ. 222377.

(Π516)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι 
σιο στα Μάταλλα. 
λέφ. 243144.

(Π507)
ΓΑΤΑΚΙΑ γνήσια

Π ληιροφ.

παραιθαλάσ- 
Πληροφ. τη

Σιάμ,
ταγμένα ΙΐΩΑΟΥΝΤΑΙ.
ρόφορίες οδός Σμπώκαυ 
(πάροδος Ιωνίας μεταξύ 
βουνιάρη και στάση Αγ.

1—5 
χαρι 

Πλη-
31

Καρ- 
Σοφί

(Π528) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γων ακο οικόπεδο 
8IL7 τ.μ. εντός σχεδίου περιο­
χή Μασταμπά Μυστρά και I- 
κτίΐνου, Πληιροφ. τηλ. 285656

(Π527) I—δ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τταραιθαλάσσια 
οικόπεδα στην Αγ. Πελαγΐα 
δίπλα στο ξενοδοχείο Πανόρα

ας). Ατσαλένιο.
(Π420)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1—10 

μη,χανήιματα
Σορβλατζίδικου. Πληροφ. τηλ.
230069.

(Π5Ο8) 1—5

(Δ392) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

μα. Τηλ. 224849—281638
7—1’1 μ.μ.

(Π529)
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για ευκαιρίες

από

1—3.

πρό­

ροφ. τηλ. 232422 
μ.μ·

(Π453)

μβτά τις 3

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ όικόπεδ οστην Κη 
πούπολη, εντός σχεδίου πόλ®
ως. Πληροφ. τηλέφ. 
221727, 0897-61^19.

(Π499)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης

224340.

εξοπλι-
σιμός συνεργείου «υποκινητών. · 
Τιμή ευκαιρίας. Λόγω αλλα­
γής επαγγέλματος. Τηλ 224680

(Π495) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο απέναν­
τι από τις εργατικές κατοικίες 
στο Γάζι Τηλ. 225203.

0Π497) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΑΒΕ 
ΡΝΑ πλήρως εξοπλισμένη λει 
τουργούσα τρία χρόνια. Πελα 
τεία εξασφαλισμένη εις τουρι­
στική περιοχή Γουβών. Τηλέφ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχεί 
ρηση εις Λιμένα Χερσονήσου 
με πλήρη εξοπλισμό λόγω ανα 
χωρήσεως εις εξωτερικό'. Κα­
τάλληλο για οποιάδηίποιτε χρή 
ση. Μόνο σοβαρές προτάσεις 
συζητούνταιι μέχρι 20 Απριλίου

0897-41411 09.00—21.00 
(Π494)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο (2)
στήματα 37 και 130 τ.μ.

1—6 
κατα- 
με υ

Πληροφ. τηλ. 
22223.

(Π487)

(0897) 22617 —

1—6

πόγειο και πατάρια επί της Λ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικότατο 
ισόγειο κατάστημα με πατάρι 
3:,5’Χ9 στην Λ. Καλοκαιρινού 
134 Καμαράκι. Τηλ. 220222.

(Ε75ι8) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΓΛΙ ικατώστημα
20 τ.μ·. επί της Λ. Ικάρου για 
οποιαδήποτε επαγγελματική 
χρήση. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 222162 ώρες γραφεί

γματικές. ΠΟΥΛΑΩ ASCO- 
NES σε άριστηι κατάσταση απ’ 
ευθείας εισαγωγέας εκ Δυτ. Γε 
ιρμανίας. . "Γίνονται (και ανταλ 
λυαγές και ο, διακανονισμός θα
τα βρούμε μαζί. Μια 
σας θα με δικαιώσει.
τηλ. 244298.

(Π5Ι9)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α)

συ.
(Ε760) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Λιμ. Χε 
ρσανήσου επί της λεοχρόρου η- 
μι,υπόγειο καινουργές 2120 τ.ιμ. 
κατάλληλο για οτιδήποτε εμπο 
ρική επιχείρηση. Τηλ. 281471.

(Έ761) ■3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της 25ης 
Αυγβύστου 52 έναντι Τραπέζης 
Ελ/ώύος ολόκληρος ο 3ος όιρο 
φος (τέσσερα γραφεία —αποΘή 
κη). Πληροφ. εντός ιατρό κ. 
Πουλάκη.

(Ε756) 1—ΊΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 {μαγαζιά 
30 και 70 τ.μ. και υπόγειο 300

. τ.μ. Πληροφ. τηλ. 285270 —
231505.

(Ε757) 1‘—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 Γρα­
φεία - Ιατρεία σε οικοδο­
μή πολυτελούς κατασκευ­
ής επί της οδού Κατεχάκη 
17. Πληροφ. τηλ. 225500 
— 289088.

(Ε759) 1—10

ΥΠΕΡΠΟΛΥΤΕΛΕΣ δια 
κοσμημένο κεντρικό γω 
νιακό κατάστημα (ΜΌ­
ΝΑ LIZA) ισόγειο 150 
τ.μ.. με πατάρι 80 τ.μ 
πολυτελώς αξιοποιημέ- 
νο, υπόγειο 180 μ2 Ε­
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Συν)- 
σμούς. Τηλ. 223043.

(Ε755) 1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστή 
ματα 130 τ,.μ. και 60 τ.ιμ. και 
τ.μ, καινούργια Λ. 62 Μαρτύ 
ρων 186. Πληροφ. τηλ. 0894-
312J5.

(Ε754) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με πλήρη επίπλωση στου Κοκ 
κίνη το Χάνι 500 μέτρα από τη 

' θάλασσα. Πληροφ. τηλ. 286- 
803 ώρες καταστημάτων.

(Ef700) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοι­
κία στην Λ. Κνωσού 136 Άγ. 
Ιωάννης. Πληροφ. τηλ. 289723 
και 232489.

(Β753) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στην 
οδό Κατεχάκη 31. Πληροφ. τη 

’λέφ. 283263.
(Ε752) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικό δια 
μέρισμα 75 τ.μ. μετά τηλεφώ 
νου γωνιακό 1ου ορόφου μό­
νον δι αεπαγγελιματική στέγη 
(ενδιαφέρει τουριστικά γραφεία 
—Ασφαλιστικές εταιρείες κλπ) 
με δυο προσόψεις για διαφημι
σιτικές επιγραφές επί 
λεργών και Πάρκο 
πουλου Λεοντάρια.
7228305 και 280989.

(Ε727)

πλατ. Καλ 
Θεοτοκό- 
Τηλ. 01-

1—10

επίσκεψή 
Πληιροφ.

1—15
Φορτηγό

IMERCE'DEIS Ι.Χ'. ά^τρεττάμε 
νο 1619 β) Κομπρεσέρ ATLAS 
COPCO: 1160 κ.π. ρυμουλκούμε 
νο με .κρουστικό πιστόλι γ) 
Μπετονιέρα του 1 σάκκου τσι 
μέντόυ δ) Δονητής σκυρόδεμα 
τος βενζινοκίνηιτος. Όλα σε 
πολύ καλή ικατάσταση. Δεκτές 
ευκολίες. Πλη,ροφ. τηλ. 241554
285715, 225365.

(Π518) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ περιβόλι ποτιστικό 
δίπλα σε ποτάμι .κοντά στο χώ 
ριό Καβροχώρι 10 χλμ.. από το 
Ηράκλειο με 32 περίπου δέν­
τρα —^πορτοκαλιές και μανδα
ρινιές μεγάλες δρχ. 
Πληροφ. τηλ. 225684.

(Π526)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ 90

320.000.

1—2 
τ.μ. επί

τη ςλεωφ. Ιωνίας 166 αποτε- 
λούμενο από τραπεζαρία —χωλ 
σαλόνι —κουζίνα —δυο υπνο- 
όωιμύτια —αποθήκη κλπ βοηθ. 
χοίρων. Πληροφ .τηλ. 23KH8 
οικία και 283349 ώρες γραφεί 
ου.

(Π524) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα Ιου, 2ου και 3ου σφό- 
φου ‘μέσα στο Πάρκο θεο 
τοκάπουλαυ. Ακόμη, κα­
τάστημα γωνιαίο με πμι- 
υπόγειο 65 τ.μ. Πληιροφ. 
Μόνος Κουβίδης Μηχανι­
κός, Τηλ. 285810.

(Π523) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ νοτίωςτου χω 
picu Μκαμού και πλησίον 
του οικισμού ΛΕΝΤΑ, εις 
θέσιν «Άσπρο Κατάλη- 
μα», βοσκότοπος εκτάσ έ­
ως 400 στρεμ. περίπου. 
Πληροφ. τηλ. 282687 και 
28Θ460.

(Π517) 1—13

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή Ενοικιάζεται 
η επιχείρηση Ταβέρνας εις 
τουριστική περιοχή Γου­
βών μεταξύ 4 ξενοδοχεί­
ων. Πληροφ. τηλ. 0897)- 
41411 από 9—9 μ.μ.

(Π321) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
340 τ.μ. στον Άγιο Χω 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 — 
285427.
(Π829) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πολυ­
τελούς κατασκευής δίαμπερές, 
5 δωματίων και 2 W.C εις πε 
ριοχήν Μασταμπά.. Πληροφ. 
Δικηγόρο Ε. Μαρκογιαννάκη 
τηλ. 220893.

(Π5Ο2) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Ρεσεπσιονίστ. Απαραίτητες προ’υ’ποθέσεις: Πολύ καλή Υνώ 
ση Αγγλικής και Γερμανικής ή Γαλλικής - προ’υ’πηρεσία - συ 
στάσεις. Πληροφορίες καθημερινά: 10.00—12.00, τηλ. 
241774.

ΠΑΡΑ ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ
RHODOS TOURS - TRAVELAND

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΓΙΑ ΕΠΟΧΙΑΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ

1. Υπάλληλος 
Γλώσσας.

2. Υπάλληλος

με

με
των γλωσσών

άπταιστη γνώση Γερμανικής και Γαλλικής

άπταιστη γνώση της Αγγλικής και μιας εκ 
Γερμανικής - Γαλλικής - Ιταλικής.

Δίπλωμα οδηγήσεως απαραίτητο.
Πληροφορίες στα τηλ. 281614, 280149, 242647.

FOR THE TRAVEL AGENCY
RHODOS TOURS TRAVELAND)CRETE 

WE REQUIRE FOR SEASONAL WORK:
1. PERSON WITH FLUENT GERMAN AND FRENCH.
2 PERSON WITH FLUENT ENGLISH AND EITHER 

GERMAN OR FRENCH OR ITALIAN.
DRIVER S LICENCE IS ABSOLUTELY NECESSARY. 

FOR INFORMATION PLASE CALL 281614 - 280149 - 242- 
647.

Ακαδημίας. Τηλ. 243709 
γραφείου.

(Π427)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γραφεία 
Α' όροφο του μεγάρου 
ΚΤΡΑ. Τηλ 236586 και 
22460.

(Π488)

ωρες

1—25 
στον 

ΗΛΕ- 
0897-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραίί'λερ πολυτε­
λείας εντελώς καινούργιο (αμε 
ταχείριστο) 65.000 δρχ. Πλη­
ροφ. τηλ. 232058.

(Π513) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψηστα 
ριάς έναντι 28ου Σχολείου επί 
της Λ. Θερίσου Τηλ. 242628.

(Π514>
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΟΥΟ 
ΤΑ από ταξί σε καλή τιμή και
με μεγάλες ευκολίες.
284006

(Π225)

Τηλέφ.

1—15

ΠίϊΑΟΥΝΤΑΙ ημιυπόγεια κα-
ταστήματα 30 και 100 τ.μ. (δυ 
νατή και συνένωση τους) δί­
πλα στη νέα κλινική του ΙΚα 
(οδός Μάρκου Μουσούρου). 
Τηλ. 235372—3.

(Π759) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τ.μ. στην Λ. 
Α' όροφος.

1—25 
Υκαρσονιέρα 39 
Ακαδημίας 116 

Πληροφ. τηλέφ.
0831)22809 —0831)29740 απο-
γευματινές ώρες. 

(Π301) 1—20

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση IQColo 
εγγυημένα ψυγεία Β' διαλογής 
Κατασχέσεις μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήρια 8000. Όλα ελεγμέ 
να από το σέρβις μας με γρα 
πτή εγγύηση. Αγοράζαμε το πα 
λιό σας ψυγείο —πλυντήριο— 
κουζίνα και μαυρόασπρη τη­
λεόραση. Ανταλλάσσομε με 
καινούργια τελευταία μοντέλα. 
Μάχης Κρήτης 24 —Χανιόπο 
ρτα τηλ. 235628 241753.

(Π899)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω 
επαγγέλματος: 1)
1313 Μερσεντές Ι.Χ

1—15 
αλλαγής 
Φορτηγό 

με εταιρι
κό χωρίς την υποχρέωση φορο 
λογικής δήλωσης και εξόδων 
2) Μπετονιέρα 1,5 σάικικου Με 
ρσεντές 3) Τάιπερ Μερσεντές 
και 4) Κλούβα V.W 1600. Ei 
ναι σε άριστη κατάσταση και τι
μές λογικές. Πλη,ροφ.
235018.

(Π436)

ΗΠΑΟΥΝΤΑΙ
ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ
BMW 316 μον.
BBMW 1602 μον. 
ΠΕΖΩ 305 μον. 
DATSUN CHERRY 
SUZUKI 1000 μον. 
SUZUKI 600 μον. 
S1MGA 1100 μον. 
FLAT 127 3θυρο μον. 
FIAT 127 4θυρο μον. 
FIAT 127 4θυρο μον. 
SUBARU 500 μον.

τηλιέφ.

1—10

μον.

TAUNUS 12Μ 1300 μον. 
VOXSOL 1300 μον.
PONY επιβατικό μον. 
OPEL 1500 μον.
ΦΟΡΤΗΓΑ
V W κλούβα μον. 
GOLT κλούβα μον. 
MAZDA κλούβα μον. 
ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74 
Τηλ.: 285-680 — 241-520.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
κοπεδική αξία 
200 μ. μέχρι

ακίνητα με οι- 
εκτάσεως από 

και 100 στρέιμ.
στη θέση μέσα και έξω Καρτε 
ρό πλησίον της παλαιός και νέ 
ας Εθνικής οδού, άρτια οικοδο 
,μήσιμα χωρίς πρόβλημα από 
την δασική και αρχαιολογική: 
Υπηρεσία. Τηλ, 281233 ώρες 
γραφείου και 288785 σπίτι.

(Π498) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο επάγγελμά 
τικό, λόγω αλλαγής επάγγελμά 
τός σε άριστη κατάσταση με 
χωριστ όθάλαμο κρέατος και 
χωριστό για αναψυκτικά 2 μέ 
τρα. ηλ. 232616.

' (Π475) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο Γαλλί 
κό D1GUE 4 1)2 μέτρα για 7 
άτομα ύπνο με όλα τα αξεσου 
άρ με κλειστή σκηνή 2X41)2 
Τιμή 380.000. Πληροφ. τηλέφ.
223043.

(Π501) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΜίΙίΝΊ 
CUPER 1300 C.C. Πληροφ. τη 
λέφ. 284950 και 237221.

(ΙΤ51Ι2) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τιρέ 82 τ.μ. 
ρκου έναντι

διαμέρισμα Ιο ρε 
στην οδό Δεληιμά 
Πολυκλινικής με

τεράστιες βεράντες σε λογική 
τιμή. Πληροφ. τηλ 280473

(Π5Ο5) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ' NISSAN CA- 
BALL πετρέλαιο LX. αντιπρο 
σωπείας χρώμα . εργοστασίου, 
με 70.000 χλμ. σε άριστη κα 
τάσταση,. Πληιροφ. τηλ 236454

(Π492) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα σαλόνι 
και τραπεζαρία σε πολύ καλή 
κατάσταση και σε τιμή ευκαι
ρϊας. Τηλ. 237742 ώρες
—1 και από 5—8.

(Π485)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
τικών στο κέντρο της 
Τηλ. 243523.

(Π470) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
Πληροφ τηλ.

(Π16) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

από 10

1—6 
καλλυν 
πόλης.

1—10 
γκαρσονιέρβς. 

283150—220679
1—10 

αυτοκίνητο HU-
ΤΑΤ επιβατηγό 79 μοντέλο 
και μοτοσυκλέτα HONDA 7,5 
FUR τηλ. 242419.

(Π479) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι δίπλα στην 
νέα κλινική του ΙΚΑ (Παναγία 
Σταυροφόρων) Τηλ 235372—3

(Π2) , . 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα πλήρως 
εξοπλισμένη με μόνιμη πελα­
τεία στην Λ. Κνωσού 107 ,σε 
τιμή ευκαιρίας λόγω αλλαγής 
επαγγέλματος. Τηλ. 235918.

(Π411) 1—10

79
74
83
82
84
81
77
77
76
79 
7?
65
65
80
62

77
77
77

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 7'3 τ.μ 
τριάρι ισόγειο, γωνιακό υπερυ 
ψωμένο έναντι κλινικής ΕΥΑΓ 
ΓΕΛΙΣΜΟΣ Βύρωνος 20 κατάλ 
ληιλο και για επαγγελματική
στέγη. Πληιροφ. τηλ.
24056 08.00—14.00 και
—22.00 (0843)23966

(Π445)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Επί

(0843)
14.00

1—10 
της ο

δού Χερσονήσου 8 μονοκατοι 
κία δυόροφη με υπόγειο και β) 
επί της οδού Πρεκατσούνη 1 
ημιτελής μονοκατοικία. Πλη­
ροφ. καθημερινά στο τηλ. 236 
420 5—10 μ.μ.

(Π366) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO σε «τντρι 
κό σημείο της πόλης κοντά στα 
Λιοντάρια. Τηλ. 235372—3.

(Π762) 1—25

ΠΟΛΟΥΚΤΑΙ
^ΙΛΜ^ΡΙΣΜΑΤΑ ~ ΚΑΤΑΣ1ΗΜΑ1Α

ΟΙκοδομικ^

Γ ΤΕΑΜΑΝΔΟνΡΑ ΚΑΙ ΠΑ Ο Ε
Πληροφορίες: Γ. ΤΙΑΜΑΝΔΟΥΡΑ

Αοκιτέκτονα Μηχανικό, τηλ 288550

r>a®f!ov: X” Μ'χόλη Γιάνναρη 7

(Πλατεία ΔσσκαλονιάννΓΐΐ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΕΚ άνεγειρομένα< πολυκατοικίαι 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη έργσπΐα και ή 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗν

Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ Ε Μ Γ>
Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 — Τηλ 2»β 2ΐ·>

t,



ΑΠΑΝΤΗΣΗ

ΤΟΥ κ. ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗ

ΣΤΟΝ κ. ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ

< Π A T P I Σ >

ΟΠΠΣ ΔΗΛΠΪΕ 0 ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΞηΤΕΡΙΚΠΝ ΗΗ ΒΙΕΝΝΗ IM ΜΙΜ II) ΣΪΜΒΟΪΛΙϋΤ II! ΕΙΜ!

Σήμερα: ΟΦΗ-ΑΟΑΝ
ΣΤΑ πλαίσια της πρσετοιμασί 

ας του γ.·α τον αγώνα της Κυρία 
ικής με τό Αιγάλεω, ο ΟΦΗ στο 
γήπεδό του θα δώσει σήμερα 
οτις 5 το απόγευμα φιλικό ματς 
■με τον ACAN. Το Ηρακλεώιτίκο 
συγκρότημα 6α παραταχθεί με 
την σύνθεση, που θα παίξει στο 
Α?γάλεω.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΠΡΩΙ - ΑΠΟΓΕΥΜΑ

ΝΙΚΟΣ ΝΙΟΠΑΙΑΣΔΙΠΛΗ προπόνηση έκαναν χθες 
-οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ 
Συγκεκριμένα τοι πρωί προπονή- 
βηικαν οτο βοηθητικό και το από 
γεμμα στο κυρίως γήπεδο.

01 προπονήσεις αφιερώθηκαν 
σε ασκήσεις φυσ.ικής κατάστασης 
και.σε εκπαιδευτικό δίτερμα.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΑΝ με άδεια του 
προπονητή τους οΜήτοέας και ο 
Καργιώτης.

Ο ΝΙΟΠΑΙΑΣ 
ΣΤΡΑΤΕΥΕΤΑΙ

ΑΥΡΙΟ παρουσιάζεται στο
Στρατό (στη Θήβα) ο ποδοσφαι 
ριστής του ΟΨΗ Νίκος Νκόπλιας. 
Έτσι κατά πάσα πιθανότητα δεν 
θα παίξει την Καρισκή στον ανώ 
να εναντίον του Αιγάλεω.

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 1'6 (ΑΠΕ)— 
Ci Πρόεδρος της Λη μοκρατί 

ας κ. Κυπριανού έλαβε: το· ακό 
λουθο τηλεγράφημα από τον 
Πρόεδρο της Ελληνικής Δήμο 

' κρατίάς κ. Σαριζετόκη: «Με ιι 
διαίτερη συγκίνηση' έλαβα τις 
ευχές π10» με την ευκαιρία του 
Πάσχα κα ιευχαριστώ, Οερμότα 
τα. Απευθύνοντας τις ευχές 
μου για προσωπική σας υγεία 
καιΐ ευτυχία με ακλόνητη πίιστη 
που στηρίζει το μήνυμα της Α 
ναστάσεως του Κυρίου θα συ 
νεχϋσοιιμε την συυπαιράσταση 
'προ; την Κύπρο για ευόδωση 
. των κοινών αγώνων καιι προσ­
δοκιών μας».

Επίσης ο Πρόεδρος Κυπρια­
νού έλαβε από τον Πατριάρχη' 
Αντιόχεια; κ. Ιγνάτιο ιευχετή- 
Ρ'ο τηλεγράφημα με την ευκαι 
ρϊα του Πάσχα.

Η Αΰστρίο βεβαιώνει τήυΰποστπριζπτης σύσκεψη υπουργόν υγείας
νιά δίκαιη δάση ατό θέμα τής Κύπρου ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΗΗ ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ

Ό ΑφορΟακός Ιος ΕΛΛπνας 
στό ΜοραΟώνειο Χιροσίμας

Η ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 
ΤΩΝ ΛΩΠΟΔΥΤΩΝ 
ΤΟ ΠΑΣΧΑ

Την Ψαρή Φοοσδα κΐαι το

ΒιΙΙΕΝΝΗ 16 4ARE)—
Την διαβεβαίωση για την πλή 

ρη υποστήριξη από μέρους της 
Αυστρίας, της διαδικασίας εξεύ 
ιρεσης λύσης για το κυπριακό, 
μέσω των Ηνωμένων Εθνών και 
των πρωτοβουλιών του ΓΓ κ. 
Ντε Κουεγιαρ, έδωσε ο αυστρι 
ακός υπουργός εξωτρρικίών 
Λεοπολντ Γκιρατσ στον κύπ,ριο 
ομόλογό του κ. Γ. Ιακώβου ο ο 
ποιος πραγματοποιεί από χθες 
Δευτέρα, τριήμερη επίσημη επί 
σκέψη στην Βιέννη.

(Κατά την διάρκεια: των διω 
ιρων συνομιλιών που είχαν α ο 
γά σήμερα το απόγευμα στο 
αυστριακό υπουργείο εξωτερι 
κών, οι δυο υπουργοί και οι 
αντιπιρσωπεϊες, έγινε μια γονική 
ανασκόπηση των διμερών σ.χέ- 

1 σεων και διαπιστώθηκε ότι υπά 
ρχουν μειγάλες δυνατότητες α­
νάπτυξης τους σε όλους τους 
τομείς και, ιδιαίτερο, στον πολι 
τιστικό τομέα.

Επισημσνθηκε' το γεγονός ε

ΠΡΩΤΟΣ μεταξύ των Ελλή 
νων τερμάτησε ο αθλητής του 
ΌΦΗ Γιώργος Αφορδακός, στο 
πιαιγκόσμίο πρωτάθλημα Μαρα 
θωνιίου που έγινε την Κυριακή 
οτη πάλη Χιροσίμα της Ιαπωνί 
ας.

ΣΤΗΝ γενική κατάταξη ο 
Αφσρδαικός ήλθε 62ος με χρό 
νο 2 ώρες 1ι7ί' και 56" που σπο 
τελεί νέο ατομικό ρεκόρ.

Οι άλλοι τρεις Έλληνες αθλη 
τές κατέλαβαν τις εξής θέσεις:

. / ί

ΓΙΩΡΓΟΣ ΑΦΟΡΔΑΚΟΣ

Τ5'

54··

91ιος ο Τ. ναβάίζ με 2 20’

®3θΐ Μτχ. Καύσης με 2 20'

• 129ος ο κ. Λαζαρίδης με 
2 23'58 ".

ΤΗΝ πρώτη θέση στον Μα 
(ραθώνιιο αυτό κατέλαβε ο μέχ 
ρι πρότινος άγνωστος αθλητής 
από τα Τζιμποτί Αχμέντ Σά- 
λαιχ που κάλυψε την απόσταση 
σε 2 ώρες 08' και 09''.

Μικρά αΑλά ένΟιαιρέροντα

Καλάμι της Βιάννου «διάλεξαν» 
όΎνωστοι διορρήκτες, για· να 
περάσουν outoi καλά το Πάσχα 
και κακά τα· θύυατά τους. Έ 
τσι:

• Την Μιεγ. Παρασκευή «χτύ- 
ιπησαν» στον συνοικισμό ΓΓαφ- 
λΙάγκο στο Καλάμι της ,Βιάνινου 
τα σπίτια τών Εμανουήλ θεοίχ. 
Συγκελά'Κη, 42 χρονών, και Ιω­
άννη Δημ. Χρηστάκη. 48 χρο­
νιών και έκλεψαν:

—Από το σπίτι του πρώτου, 
ιένα βιβλιάριο καταθέσεων της 
ΑΤΈ με ποσό1 Ι.Τ0Ο.Ο00 δρχ, 
δυο άλλα βιβλιάρια με ποσό 
1155.000 δρχ. και 350.000 δρχ 
σε μετρητά.,

—■ Από το σπίτι του δεύτε 
ρου, 37.000 δρχ σε μετρητά.
• Την νύκτα του ιΜεγ. ΣΙαβ 

βιάσου προς 'Κυριακιή: του Πάσ 
χα «χτύπησαν» ιστην Ψαοή Φσ 
ιρίάδσ της Βιόννου τα σπίτια 
των Πολύβιου Ματθ.. Πετσάκη, 
'53 χρονών, Μαρίας Εμμ. Μ'ιχε 
λινάΙκη, 65 χρονών, και Μιλτιά 
δη Πετρ. ΚαλοΐΥΐάιννάίκ'η, 2(3 χρο 
νώλ «σι έκλεψαν:

ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ

ΣΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΣΤΟΝ Σ.Α.Β.

• ΛΟΓΩ της Πανελλήνιας απο 
χής των διαιτητών μπάσκετ, δεν 
θα γί\ουν σή,μερα οι αγώνες των 
πρωταθλημάτων Γϊαίδων - Εφή­
βων.

• ΑΝΑΧΩΡΗΣΕ χθες με την Ε- 
θνίική 'Κορασίδων Μπάσκετ για 
την Ρουμανία, η αθλήτρια του 
Ηροδότου Ρ. Γτωργιτσάκη. Η 
εΙΑιηνική ομάδα που αποτελείται 
από 9 αθλήτριες θα πάρει μέρος 
Οίτην προκριματική φάση του 
Πανευρωπαϊκού Πρωταθλήμα­
τος.

• Κ,ΟΛΥΜΒΗΤΙΚΗ πυαρίδα για 
τις Κατηγορίες OPEN, Δ' και Ε' 
θα γίνει το Σάββατο στο κολυμ 
βητήριιο του Αγ. Νικολάου.

• ΣΗΜΕΡΑ θα γίνει η κλήρω 
ση των διαιτηιτών για τα παιχνί 
δια της Α' Εθνικής της Κυριακής.

• ΔΥΟ παιχνίδια για' την Β' 
και ένα για την Γ' Κατηγορία θα

γίνουν σήμερα. Συγκόκριμένα1 για 
το τοπιικό' πρωτάθλημα της Β' 
Κατηγορίας θα παίξουν ιΚ. Ασί- 
τες — ΓίΟΑΛ στις 4,30' μ.μ. στο 
γήπεδο Βενεράτου, Απόλλων — 
Τ ύλισσος γήπεδο Λ,γοιρτύνου 
στις 4,30' μ.μ. και για την Γ Α­
σήμι — Πέργερηι στις 4,30' μ.μ. 
οτσ γήπεδο Ασημιού.

• ΓΙΑ το πρωτάθλημα ποδο­
σφαίρου των Εργαζομένων θα γί 
νει αύριο Πέμπτο ο αγώνας Διαι 
τητές - Καθηγητές Μ'.Ε.

• Η ΕΝΩΣΗ Αεροιμοντελιστών 
Ηρακλείου 6α οργανώσει στις 20 
—21 Απριλίου στο Μάλιεμε με τη 
συνεργασία του Ομίλου Αερομον 
τελιστών Χανιών τους Β' Πανελ 
λήνιους αγώνες τηλεκατευθυνομέ 
νων Ακροβατικών Αερομονΐέλων 
κατηγορίας F3A — FAL. Μέχρι 
στιγμής συμμετοχή έχουν δηλύ 
σει 7 Όμιλοι.

— Από 
δρχ.

— Από

τον πρώτο, 35000

την δεύτερη, 112.000
δρχ και

— Από τον τρίτο, άγνωστο 
•αριθΙμό' χιαασαιφι κών.

Γ ια την αναικίάλυψη ικαι σύλ 
λήψή των δραστών, «ιάνει ανα 
ικιρίΡσίεις το Αστυνοίμικίό Τμήμα 
Τάξης Βιιάννομ.

Χ&ες το μεσημέρι πραγματο­
ποιήθηκε η γενική συνέλευση των 
μελών του Συλλόγου Εργαζομέ­
νων στο Σταθμό Πρώτων Βοη­
θειών Ηρακλείου.

Κατά την Γ.Σ. εξελέγησαν τα 
μέλη που θα απαρτίσουν το 
Δισιικ. Συμβούλιο, τήν εξελεγικτι 
κή επιτροπή καθώς και οι αντι­
πρόσωποι στην ΓΣΕΕ και στο 
ΕΚΗ.

.Για το Δ.Σ. εξελέγησαν οι 
Λεστσκη,ς Γεώργ., Σκουλάς Γεώρ. 
Χριστοδουλάκης Εμμ., Βροντά- 
κης Νικ., Χατζηκώστας θωμάς.

Αναπληρωματικά: μέλη είναι ο ι 
Βασιλάκης Ιωάν, Σπυριδάικης Μι. 
Αεράικης Νικ.

Για την Εξελεγκτιική Επιτροπή 
οι ΒασιλάκηςΓεώργ., Φιολιτάκης 
Μιχ., Βαρβέρης Εμμ., Σμυρνιωτά 
κης Ιωάν.

Αντιπρόσωποι στο! ΕΚΗ και 
στην ΓΣΕΕ 'εξελέγησαν σι Σκου- 
λάς Γεώργ., ΒρονΤάκης Νικ., και 
αναπληρωματικοί οι Φαρσαράίκης 
Ελευθ., Βασιλάκης Ιωάν., Χατζη­
κώστας θωμάς.

πί|δειξης σημαντικού ενδιαιφέρο 
ντος από αυστριακές εταιρίες 
■για την Κύπρο σαν γέφυρας 
προς την 'Μέση Ανατολή, και ,ε 
ξιετάσθηκαν οι μεγάλες δυνατό 
τητες παυ υπάρχουν στην Κύπ 
προ για τον σκοπό αυτό.

C κ, Ιακώβου ενημέρωσε τον 
κ. Γκρατς πάνω στην τελευταία 
φάση του Κυπριακού μετά την 
πρόσφατη πρωτοβουλία του Γ. 
Γ. των Ην. Εθνών. Ο Κύπριος υ­
πουργός υπογράμμισε το ενδια­
φέρον της Κυπριακής Κυβερνήοε 
ως για την εξεύρεση μιας δίκαιης 
και βιώσιμης ■ αλλά συγχρόνως 
και δημοκρατικής λύσης στην ο­
ποίο θα γίνονται σεβαστά τα αν 
θρώπινα δικαιώματα.

Στην συνάντηση συζητήθηκε 
το θέμα της συνεργασίας Αυ- 
Οτρίας — Κύπρου στην διάσκε 
ψη για ασφάλεια και συνεργασία 
στην Ευρώπη και στο Συμβού 
λιο της Ευρώπης καθώς επίσης 
και η.επικείμενη συνάντηση των 
υπουργών Εξωτερικών των ουδέ 
τερών και αδέσμευτων χωρών 
στις 29 και 30 Απριλίου στην 
Στοκχόλμη. Επίσης, έγινε εκτενής 
αναφορά: στο Μεσανατολικό, ό­
που διαπιστώθηκε γενική σύμ­
πτωση απόψεων των δύο πλευ­
ρών.

Το πρωί εξάλλου: σήμερα ο κ. 
Ιακώβου επισκέφθηκε το Αυστρι 
αικό Κοινοβούλιο όπου είχε μα- 
κρά συνομιλία με τον Πρόεδρο 
Άντον Μπένια ενώ ενημέρωσε 
πάνω στο1 Κυπριακό την επιτρο 
π ή εξωτερικών υποθέσεων της 
Αυστριακής Βουλής.

Μία σχεδόν ώρα κρώτήσ® 
και η συνομιλία: που είχε ο 
Κύπριος υπουργός ιμιε τον Οίμο 
σπονδιακό ΠΙρόεδρο Ρούντολφ 
Κιρσλα'Γγκερ τον οποίο επν 
σκάφθηκε λίγο πριν το μεσηιμέ 
ρι.
Αργά τ οβράδυ, ο. κ. Ιαικώβου 
και Γκρατς είχαν ένα δείπνο 
εργασίας. Αύριο ο Κ. Ιακώβου 
€α επισκεφύε ϊτις εγκαταστά­
σεις της έδρας των Ηνωμένων 
Ει3νιών στην Βιέννη και νωρίς 
το απόγεομα πριν την αναχώρη 
ση του,, ιθια δώσει συνέντευξη 
τύπού στα Αυστριακά και ξένα 
μέσα ενημέρωσης.

ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 16 (ΑΠΕι)— 
Τριήμερη σύσκεψη των υ- 

πουργείων υγείας των κρατών 
—Μελών του συμβουλίου τηις
Ευρώπης πραγματοποιείτα ι α 
πό σήμερα στην Στοκχόλμη, με 

. την φροντίδα της υπουργού υ 
γειας κ. Γκέρτραυντ Σιγκουρν 
τσϊιν, με θέμα: « Το μέλλον 
της ψυχικής υγείας».

Η ελληνική αντιπροσωπεία 
που έφθασε χθες το βράδυ στη 
(Στοκχόλμη για να συμμετάσχει 
στην σύσκεψη αποτελιείσαι από 
τον υφυπουργό, υγείας και πρό 
νοιας κ. Γ. Φλώρο, που είναι 
και επικειφαιλής της ελληνικής α:

ντιπροσωπιείας, τον κ. Τάσο Φι 
λαληθηι( μέλος του κεντρικού 
συμβουλίου υγείας) τον κ. Ιωάν 
νη Τσιαντη (πατδοψυχίατρσ. 
συντο,νιστή της επιτροπής ψυχι 
ικής υγείας): και τον κ. Παύλο 
Ντινόπουλο (σύμβουλος για θέ 

■ ιματα υγείας της μόνιμης ελλη 
νικής αντιπροσωπείας στις Βρυ 
ξέλλες).

Σύμφωνα με την ημερήσια δι 
. ιάταξη ιπροβλέπεται τόσο1 για· 
σήμερα: όσο και γιο αύριο ο u 
φυπουργός κ. Ιωάννης Φλώρος 

. να αναφερθεί στο θέμα της σύ 
σκέψης σχετιικάι με ανριφσριά ε 

. πί του εν λόγω θέματος.

ΒΡΕΦΟΣ

ΝΕΚΡΟ

ΣΤΗΝ ΚΟΥΝΙΑ ΤΟΥ

Έφυγε οριστικά κα.ι ρμετάκ- 
λητα· δίχως να' προλάβει το 
πρώτο —ίέστω —Π'άσχσ της ζω 
ής του.

Ηταν το εννιά μ,'όλις μηνών 
βρέφος του ζεύγους Πρήκοπά'κή 
(από την ΠέρΥερ'η, που το Πρωί 
της Μ. ΓΤαοσσκευής βρέθηκε νε 
κρό στην κούνια του:.

Η αιτία του θανάτου, ταυ: 
ιθα διαπιστωθεί από την νεκρό 
ίψία και νεκροτομή που naipaiyys 
ιλίθηκε αάό τις α ρμόδιες αρχές. 
Εγκληματική ενέργεια1 πάντως σ' 
ποίκλείστηικε.

Η ΟΛΛΑΝΔΙΑ ΔΕΝ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ
ΑΚΟΜΗ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΥΡΑΥΛΟΝ

ΧΙΑΓΗ. 16 (ΑΠΕ—ΙΡΏΥΤΕΡ)—
Οι σχέσεις Ανατολής Δύ 

σης και οι πυρηνιικοί εξοπλισμοί 
θα είναι1 τα «αύΐριαι θέματα της η
μερήσιας 
λιών που 
νο μήνα, 
απουιριγοί 
Ύδίας και

διιάταίξης των όυνου,ι 
θα έχουν τον ερχάμε 
στην Οίυιάισιγκτον, οι 
εξωτερικών της Ολλα 
τών ΗΠ Χανς Βαν

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια οπτό τη

κατέβαλε η Αστυνομία

1η σελ. μειώνοαν την έναρξη του ^εση

για; ινα

Η άπόδοοπ τού κολυμβητή
• ΔΗιΜΟιΣιΙΙΕΥιΟίΜίΕ σήμερα 
το δεύτερο και τελευταίο 
μέρος της μελέτης του Πέ 
τιρου ΠεταΑάικη τον οποί 
ο και ευχΌριστοιύμε.

ιΚιάΙθε άσκησή έλξης των 
γάλων «σι μέσ&υ μεγέθους 
ών συγκεντρώνεται σε πολύ

με 
μυ

ΡΚίρισμένη, ζώνη. Τα επανα-λαμ 
βανόμενα με τον ίδιο μηχανι 
σμό ειρέθΐΐσμαται στη ζώνη αυ-
τή. 1 να προχαλέσουν με
ται'.λσστιχές επιδράσεις με την 
παίρ,αγ·ωιγΐή' και εναπόθεση ασβέ 
στίου στκ «αταφόσεις των συ 
νΦέσιμων μιας άΡθώσης. στις 
ιασιαφιύισεις τενόντων και με ε 
πιβσρυνόμενο σποτίΑεσμα εφό 
σον συνεχίζει να εκτελείτοΊ ο
ειδικό ς 
μάς.

ίδιος εκείνος μηχανισ

κυρία.'
Οι εκτ,αοπές των άκσων 
των άνω — από τους

βιοκινητικους κανέινες κατά την 
εκτέλεση κινήσεων με πολλππ 
λές ιεποναλήψεις ημερησίως εί 
ναι δυιατόν νο προκt'ήσσυν 
στήν αρχή /ερεθισμό στους «α

ροι αν δεν είχαν θα έχουν ο 
πωοδήποτε.

Είναι λοιπόν μέσα στη ζωή 
μας στη δουλειά μας κι ·αυτά.

Ένα πράγμα που πρέπει να 
τονιστεί είναι ότι καμιά περίπ 
τωση ατυχήιμστος στους αθλη 
τές μιας δεν πρέπει να αντιμετω 
πίζεται ,με επιπολαιότητα. Και 
τσύσο διότι ο αθλητής είναι ει 
δικό κεφάλαιο· και η επανεκπαί 
δευση του το ίδιο.

Για την β-ήθεια των προπο 
νητών έχει δημιουργηθεί αλό 
κλήρο επιτελείο επιστημόνων 
όΆων κλάδων που συντελούν ε 
νεργητικάι στην ·εξάλιξη του· α 
βλήματος.

Η ιατρική ·επιηεκπυί6β'ΐ ση α 
ποτδλεί την τρίτη φάση· της σύ 
γχρονης '.ατρτ.κιή'; τόσο από κοι 
νο^νκή; άποψης όσο μόλ'στα 
αυτή απειυθύνίται σε νέα άτομα 
—όπως στον αθλητισμό— που 
τα άτομα αυτά είχαν κατά το 
παρελθόν κάπα'.α ιδΊάζουσα wca

περιορίσει το βάρβαρο έθιμο 
των βαρελότων και των άλλων 
βκρηκτ,ικ,'ών παυ συνο|δ®ύαυν 
το .«ελληνικό» Πάσχα. ιΠλην ό 
μως ο περίβολος κάθε ναού έ 
γιν© πεδίον ιμάχης τηι νύχτα 
της Αναστάσεως. Τα βάρβαρο 
αυτό έθιμό:, εμπόδισε πιάραι πολ 
λούς να πάνε, στις εκκλησίες 
για να ιμετάσχουν στην κοριυ 
φαία τελετή της Αναστάσεως 
και ν 'ακούσουν μέσα στην α- 
νοιιξιήπκη νύχτα τοι «Χριστός 
Ανέστη». Γίνονται: όργανα δη 
λαδή, των Εβραίων συνειδητά 
ή ασυνείδητα. Ντροπή! Αλλά 
πού να βρεθεί.... , .

ΠΑΣΧΑ χωρίς τα γνώριμα 
εύοσμα και συμπαθή: ανθάκίια 
που κρέμονται σαν τσαμπιά μ® 
αστεράκια, την άνοιξη πάνω· a 
πά τα δένδρα της πασχαλιάς. 
Παρόλο που οι αφόρητες ζέ­
στες της Μ. Εβδαμά&ας κόιμα- 
ve ό,τι μπορούσανε να: βοηι&ή 
σουν την βλάστηση, τα σόμπα 
&ή αυτά δέντρα eivan ημίγυ­
μνα ακόμη. Σ' αυτό συνετέλε- 
σε και το γεγονός ότι εφέτος 
είχαμε όψιμο χειμώνα και πρώ 
ιμο Πάσχα...

ταφυσικεύ τένοντες και στις
ιΟιρίθρώσεις, που σαν υπεμόχλιο 
ίδ'ιχσνται μΈΥά1'’? αντιοτάσεΐ'ζ 
και στη συνέχεια να γίνει ποό 
βλήμα' (σστεσχάνιδρωσις cp^pi- 
τις κλπ).

— Ο ι.ΊΚΟιστςιαυματισιιός 
ιρπςριτί να ,ύπν έχει άμεση επί 
δράση στο μηχρνί'σμό μιας άο 
'βρώσης παρά μόνο όταν ο ίδι 
σς ιιιταρτιοαυματισρός επσνο 
ιληφθειί πολλές φορές οπότε θέ 
τει σε, ενέργεια κάποιο παθΌΛο 
γικό μηχανισμό μ,ε αποοιβλίπ- 
τες συνέπειες π.χ. προδιάθεση 
ιστών σε φλεγμονές κΑπ.

Δεν «είναι υπερβσλή τό να 
ιδεχτισύμε ότι c ,σιθλητικός χώ 
ιρας παςμυριάζει μεγάλη συχνό 
τητσ τυπικών «υρίως κακώσε­
ων. Αντίθετα, τα φαινόμενο εί 
να φυσικό. Δεν έιχει νσ κάνει

νότητα.
Στην 

αθλητού 
κα των 
κώσεων

τερίπτωσπ ατυχήματος 
συμπτ.'βιλαμιβανο-μένων

τυπικιον αθλητ κιόν κα 
ο πάσχωιν πρέπει να

,μελέτΓ,ιθΒί με βάση τα κόλόλί 
κά και ψυχολογί'Κώ χαραχτηρι 
στ κά τα οποία αυτός εμφανί­
ζει και να θεωρηθεί σαν συγκε 
κ-ρ μένη περίπτώβη που απαιτεί 
ε δ κό .πρόγραμμα βοήθειας και: 
που βασίζεται στην ανάγκη της
πλήρους αποκατάστασής

Σημαντικό είναι ότι η 
τάσταση πρέπει να γίνει 
ντυμότβρα δυνατόν διότι 
ί.'νηιτές είνάι νέα άτομα

του.
,αποκα
το
o:

συ
«-

τα' ο-

το ότι ο χώρος αυτός 
από τα διαλεγιΐ'ίάνα και 
μνασμένια νειάτα.

Η διαφοίρά της ζωής

σφύιϊει 
καλογυ

του
θλητή από εκείνη του anVou 
νθρώπου που Βρίσκεται στο 
ντικείμενσ ταυ σκοπού τους.

a 
a 
a

ΙΚσι ο αθλητής στην προσπά· 
©ειο του να υπερισχιύσει τα δί 
νει όλσ. Και φτάνει πολλές φισ 
ιρές να υπερβάλει των φυσικών 
tw δυνατοτήτων οπότε βρίσκε
ται αντίμΐέτυποζ στο φοάΐΥίμα1
—τι cAita—· tcu αιτμχιήιμαιτος.

Ό παλιότερπΐ προπονητές 3α 
ίέτυιχε να είχαν πρίβλήματα με 
τους αθλητές τους. Οι νεώτε

ποια λόγο» ηλικία; επιθυμούν 
να θεραπευτούν τό ταχύτερον 
κα1 γιατί τα νέα άτομα δεν αν 
τι π ιξέρχρνται εύκολα σε κατα 
στάΤΒ'ς ασθένβιας.

Η ιεπιθυιμία τους να ξαναγυ- 
ρίσουν στην αίίλητκή τους δρα 
στηριότητο όποι; είπαμε και 
π.ο πάνω «ίναι πολύ ισχυρή’, 
,καλλιεργούμενη από την φυσι 
κή του; επιθυμία να υπερισχύ- 
σουν.

Ο αθλητή,; ο οποίος έχει επι 
τύχκι καλά τεχτ^κά απστβλέσμα 
τα είναι δυνατόν να ‘υποστ&ί έ 
ντονα 'αρνητική την επίδραση 
μαικρά; περιόδου έξω από την 
τακτική αβλι,τ.κή του δραστιη 
ριόΤηται πράγμα που pWopei να 
του συμβεί από ένα ατύχημα ή 
ώϊ^νο πρόβλημα που αντΊμετωπί 
ζςτοι, ίμακ'ροπρώβεσίμα.

Με την ευχή και την ελπίδα 
πως η μΛέτη αυτή πέρασε κά

ιμβριινού ύτνου. «Όταν ται φύλ 
,λα της σιυκιώς γίνουν σαν τα 
ντολιμιαδόκριυλλκι, τότε βϊναι κώιι 
ρός να καιμιιίστβ το μεσημέρρι. 
λέγανε οι παλαιότεροα. Όσο

Ντε Μπρεκ και ΤΙζωρτζ Σουλτς, 
(δήλωσε ισίήμερα: επίσημος τσυ 
Ολλανδικού υπουργείου: εξωτε­
ρικών.

Η Ολλανδία είναι η μόνη χώ 
ρα- του; ΝΑΙ Ο που δεν έχει ακό 
ιμα αποφασίσει ρριστικά εάν θα 
(δεχθεί στο έδαφος της αμερι 
κάΐνικιους πυραύλους «ΙΚίρουζ».

Την περασμένη εβδομάδα:, ο 
Ολλανδός υπουργός επισκιέφθη- 
κε τη Μόσχα και απηύθυνε έκ 
ικληση στο Σοβίετικό ομολογο

του Αντρει Γκρισμυικο, ν αποσυ 
ρει η Σοβιετική Ενωση: ήδη ε 
ιγκατεστιειμένους στην Ευρώπη 
ο'υιρηνικοίύς πυραύλους SS-2O.

Ο κ. ιΓκρομύκο υποσχέθηκε 
το «πάγωμα» των εξοπλισμών 
ατία τωρινά επίπεδα αλλά' η Ολ 
λαγδική κυβέρνηση ανακοίνωσε 
ότ αυτό δεν είναι αρκετό για 
να εμποδίσει την τελικήί από­
φασή της, το: Νοέμβριο, οπότε 
πρόκειται να δώσει το «,πράσι 
νο φως» στήν εγκατάσταση πυ 
ραύλων «Κρουζ» ιστό Ολλανδι­
κό έδαφος.

Κατά την παραμονή: του 
στην ίΟυάσιγκτον, από τις 22 
ιέως τις 23 Μαίου ο κ. Βάν Ντε 
Μπριεκ θα1 ΐιχει ακσμα; συνομιλίες 
ιμε αιμερικάνους επίσημους, για1 
την κατάσταση στη Μ. Ανατο 
λή και την Κ. Αμερική.

για 
ας, 
ναι 
της

τοι «φύίλλισ συκής» της Εύ- 
τώρα πια ούτε αυτό 6ev &ί 
ανεκτό από τις γυναίκες 
εποχής μας. Ανήκει στο

«κατεστηιμένο» κι αυτό. Και 
για να δείξουν την αντίδρασή 
τους κυκλοφορούν ...ξεβράκω­
τες.

ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΟΥΝ
01 ΑΣΤΡΟΝΑΥΤΕΣ ΤΟΥ “ΝΤΙΣΚΑΒΕΡΥ„

ΚΑΙ ΟΙ ΣΥΚ1ΕΕ καθυστέ­
ρησαν εφέτος ν' ανοίξουν, που 
ται φύ/Λα τους δεν ήοαν μόνο 
το πρώτο ένδυμα της ΕΙύας με 
,τά τη ν παρακοή, αλλά και ση-

ΚΑΙ ΜίΙΑ δραματΙική σκηνή: 
Κλεισμένο σε κάπαιο ιμαγαζί 
στα ,κρεοπωλεία ένιαι «ι’,ικρό αβι- 
νάκι, φώναζε σπαρακτικά ζητώ 
ντας βοήθεια τη Δευτέρα πρωί. 
Η απομάκρυνση του από τηι μη 
τέρα του, που θα το αναζητά 
με σπαραγμό κι αυτή:, όπως η 
Παναγία το >Γ:ό της με το στι 
χάκι του επιταφίου Θρήνου «Η 
αμνά; τον άρνα βλέπουσα εν 
σφαγή» και: ηι προαίσθησή του 
κινδύνου, ίσως και η οσιμή τοο 
αίματος από τα σφαγμένα ήδη 
αρνάκια το κάνανε να βοά γρε 
ιρώς. Ηταν «να ανατριχίΌστΊϊΚό 
άκουσιμα —όχι θέαμα γ:ατί δεν 
φα.νότανΒ, που χαλούσε τη,ν 
'διάθεση· πολλών 'ευαίσθητων 
περαστικών.

Κωστής Φραγκούλης

ΑΚΡΩΤΗΡΙΟ ΚΑΝΑΒΕΡΑΛ
16 (ΑΠΕ—ΗΝ. ΤΥΠΟΣ)— 

ιιθ,εέ μου, είναι σκοτάδι εδώ 
πάνω», είπε ο Τζέφρυ Χαφίμάν, 
καΙθώς με τον άλλο· αμείριικάνο 
οστροναιύτη, τον Νταιηίβιντ 
Γκριιγκς. εξήλθαν σήμερα του 
διιαιστημιοπλοίου Ντιακαβερυ»
ισε (έναν «δισοτηιμιικο περίπατο» 
διάρκειας τριών ωρών, προκει 
ΐμένου να προσπαθήσουν, με 
τον τηλεχειρίίζόμενα βραχίονα 
του σκάφους να διορθώσουν 
την τροχιά ενός τηλεπικοινωνι 
ακοιύ δορυφαρου.
Ο δορυφόρος ιαυιτός εκτοξεύΒη 
κε στο διάστημα· το· πέρασμέ 
νο Σάββατο αηό' το «ΙΝΤιοικαβε 
ρυ» αλλά δεν τοποθετήθηκε 
στην προβλεπαμενη τροχιά', ε- 
ξαιτίας τεχνιικρό λάθους.

Οι δυο αστροναύτες συνδέιο

ιγταΐ: με τσ διιαστημόπλιο με μια 
«ζώνη» ασφαλείας ο καθένας 
μιήκους περίπου 30 μέτρων.

Από το υπόλοιπο πλήρωμα, 
του «Νιτιιακαβερύ» ένα άλλο μέ 
λσς του θα προσπαθήσει, χειρι 
ζόμενσ τον βραχίονα από το 
ιεσωτερικά του σκάφους, να ε 
πιτυχει την ενεργοποίηση ενός 
δ.ιισκάπτη: στσν (δορυφόροι, με 
τον οπαίο διακόπτη' θα τεθούν 
σε λειτιουργιία όλα· τα συστιήμα 
τα του και έτσι θα γίνει δυνα 
τόν να διορθωθεί ' η τροχιά: 
του.

Ο ΜΑΝΟΛΗΣ ΓΛΕΖΟΣ

ΣΤΗΝ ΚΗΔΕΙΑ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Η ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ

ΤΩΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΩΝ

ΣΙΤΗΡΏΝ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
16-4-85

Ν. Υόρκης 130,217 134,183
Δ. Γερμανίας 42,976 44,284
Παρίσι 14,104 14,534
Λονδίνου 166,548 171,620
Ελβετία 51,694 53,268
Ολλανδίας 38,042 39,200
Ιταλίας 6,531 6,919
Δανίας 12,014 12,380
Αυστρίας 1 6,131 6,317
Σουηδίας 14,735 15,183
Νορβηγίας 14,429 15,251

πα:>ες σκέψεις ή ιΚάίΓΟίΌ μήνιυ-
μα στους συναδέλφους προπονη, 
τές θα πρέπει να περιμένει κα 
νείς για το Καλό και την. ταχύ 
τερη εξέλιξη της κολύμβησης 
στον ίσπο μας μιά πο στενή 
συνεργασία με όλου; όσου; 
μπορούν να βοηθήσουν το πιρα 
γματικά δύσκολο έργο τους.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 16 (ΑΠΕ) — 
Στην σημερινή κλήρωση του Λα- 
Τκρύ λαχείου κερδίζουν οι εξής 
άρίθμόΐ:

68038 δρχ. 8.000.800
27935 δρχ. 1.600.000
43851 δρχ. 800.000

Από 160.800 δρχ.
3908 59978
Από 160.000 δρχ.

' 10795 18161 35082
Από 80.000 δρχ.

■15012 23468 30836 39844 50596 
'55935 62762 72633 77011 78730

Από 40.000 δρχ.
2 2015 6071 7743 9672 

13229 20424 26342 29394 33640 
37956 42668 46085 47717 52709 
54163 57868 58045 64495 65814 
70290 74045

Από 24.000 δρχ.
3227 5490 6962 896,1 11716 

12267 14391 18932 2ι1916 22717 
28082 32108 32889 36714 37345 
39033 41036 44703 48264 51177 
51928 533111 57137 58806 61H80
63413 68788 77433

Από 16.000 δρχ.
613 1304 2696

9883 10554 12818

78025 78049

4679 8530
13720 115933

117174 19713 21085 24179 24930 
25661 26393 27904 28823 30005 
31377 34391 35833 40705 41857 
43419 43980 44232 45424 46836 
50025 53230 53592 54994 56386 
59517 60699 61851 63884 65046 

' 66677 68028 69539 71Ό41 71812 
' 73424 74996 75717 76389 79521

Από 800 δρχ. κερδίζουν σι λή 
γοντες στο 8.

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Την αγαπημένη μας αδελφή

ΕΛΕΝΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΡΑΣΑΔΑΚΗ 
τ. Δημάρχου Ηρακλείου 

που Πέθανε Την Κυριακή του Πάσχα στην Αθήνα, «κηδεύ- 
σαιμε χθες Τρίτη στο Ηράκλειο στις .11 τοι πρωί στον 
Ι.Ν. Αγ. ΚωνΓνου ('Νεκροταφείο).
Τα αδέλφια της Κατίνα ΠορτιαλάΙκη, Miapta Πορταλάικη - 
Βαρδάικη, Παύλος ΠαρΤαλάκης.

Συλλυπητήριες επισκέψεις δεν θα δεχθούμε.

ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΟΡΟΠΕΔΙΟΥ ΛΑΣΙΘΙΟΥ

ΕΚΚΛΗΣΗ
ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΟΥΣ

Με τον αδόικητο και1 φριχτό θάνατο, του 35χριονουι Ιερέα 
Νικολάου Παπιαντωνάκη πομ σημειώθηκε to Μ., Σάββατο· 
■στο Τζερμιρδω Λασιθίου, βυθίστηκε ρχι μόνο ρτσ· πένθος 
■και την ορφάνια η οχογένειά του, αλλά η πρεσβυτέρα και 
τα 5 ανήλικα παιδιά του ηλικίας 1 — 5 ετών, είναι επόμενο 
να περιέλθουν σε τραγική οικονομική ικατάσταση. Με μέριι- 
μνα του Συλλόγου μας ανοίχτηκε ο λογαριασμός ιΝ. lil ­
ies,72 στην Αγροτική Τράπεζα' (ιθυρίδσ Έβανς Ηρακλείου) 
στην οικογένεια του θανόντος.

Κάνομε έκκληση στα φιλάνθρωπο αιοθήματά των Λασι- 
θιωτών και όσων άλλων ιμπαροΰν να' συμπαρασταθούν στη 
δεινοπαθούσα’ οικογένεια, να προσφέρουν ό,τι ποσό επι­
θυμούν, καταθέτοντας το στον παραπάνω λογαριασμό.

C θρήνος και το κλαούριομα των ανήλικων ορφανών, ας 
θεωρηθεί ένα ευχαριστώ για την κοινωνική και θεάρεστη 
πράξη όσων τα βοηθήσουν.

Το Διοικ. Συμβούλιο του Συλλόγου.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού 
Κώδικα ότι:
Ο Τακάκης Γεώργιος του Ζαχα 
ρία και της Ευαγγελίας το γ« 
νος Γιαννακσυδ'άκη, που γεννή 
θηκε και;, κατοικεί στο Ηρά­
κλειοι και η Αυγουστάκη Ειρή 
νη τσυ Σπυρίδωνος και της 
Καλλιόπης το γένος Κατεργάρα 
κη που γεννήθηκε στην Δυτ. 
Γερμανία και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλεο.

Υπεύθυνη: δήλωση του Ν. 
105) 69 πμάπίι να καταθέσουν 
στον Δήμο Ηρακλείου ως τις 
15 Μαϊ'ου οι κατά κύριο ΚΨ 
πάγγελμα γεοϊργοί που καλλιέ 
ργηισαν σιτηρά στην περιοχή 
του Δήμου Ηρακλείου την καλ 
λιεργητική περίοδο 1984—851. 
εάν βέλου ννα πάρουν την προ 
βλεπόμενη επιδότηση.

Τα παραπάνω ανακοίνωσε 
χ'δε η Δ)νσιη Γεωργίας της Νο 
μαρχίας Ηρακλείου.

ΤΟΥ ΕΜΒΕΡ ΧΟΤΖΑ
4^

ΤΙΡΑΝΑ 1© (ΑΠΕ — ΑΤΑ)—
Ο πρόεδρος της «ΕΛΑ» Mb, 

νώλης Γλέζας, απέτισε φόρο τι 
ιμήις στον-εκλιπΙόντα Αλβανό η­
γέτη, Ειυβερ Χότζα» στη σορό 
του οποίου εναπόιθεσε στεφάνι.

Ό Γλέζος εξέφρασε, στη σύ- 
νΙέχεια, τα συλλυπητήρια του 
προς τον Α' Γραμματέα της κε 
νηρικήζ επιτροπής του κόμμ»- 
τος και πρόεδρο του πρισέδρεί 
συ της λαϊκής συνέλευσης, Ρα' 
μιζ Αλισ, καθώς και τη σύζυγο; 
και συνεργάτιδαι του Εμβερ Χό 
τζα, Νεχμιζε.

Ο ΟΖΑΛ ΣΤΗ ΒΟΝΝΗ

ΓΙΑ ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ

ΜΕ ΤΟΝ ΚΟΛ
ΔΥΟ ΙΣΧΥΡΟΙ

Ο Ζαχαριουδάκης 
του Μιχαήλ και της 
γένος Ζαχαριουδάκη, 
θηκε στη Νίιβρυτο

Νικόλαος 
Μαρί ας το 
ττομ γιεννή 
και κατοΗ

ΣΕΙΣΜΟΙ

ΣΤΑ ΓΙΑΝΝΕΝΑ
κεί στο Ηράκλειο και η1 Απλά 
δά Άννα του Δημη,τρίου και 
της Σοφία; το γένος Χαχ,λ'.ού 
τη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο θα παντρευτούν 
και ο γάτος θα γίνει στο Ηρά 
κλειο.

ΚΗΔΕΙΑ
Την πρρσφιλή μας σύζυγο, μητέρα και γιαγιά 

ΜΑΡΙΑ ΕΜΜ. ΜΗΛΟΛΙΔΑΚΗ
που πκ&ανε χθες στην Αθήνα, κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 
17 Λαριλίου και ώοα 5 μ.μ. εις το Νεκροταφείο Ζωγράφου. 
Ο σύζυγος: Μανόλης Μηλολιδάκης.
Τα παιδιά: Μανόλης και Σούλα Ρουσάκη, Ζάχος και Ντενίς
Μ'Πί'.Ό'λυ'δ'ά'χ^.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 16 (ΑΠΕ)
Δυο ισχυρέ; σεισμικές δονή 

σεις μεγ'έιθολιτ 4,6 Και 4,5 βα 
€μι!>ν της κλίμακας Ρίχτερ, κα 
τέγραψαν σήμερα’ στις J.40 το 
πρωί και στις 3.50 το ψιεσηιμέ 
ρι αντίστοιχα, οι σΒίσμογρά- 
φοι του εργαστηρίου Γεωφυσι 
κής του Α.Π.Θ.

Οι δονήσεις προέρχονταν α 
πό απόσταση 220 χλμ. ιοτιοδυ 
τικά της πόλης της Θεσσαλονί 
κης και τα επίκεντρα, τους εντο 
πίστηικαν στη, νπεριοίχήι της πί> 
λης των Ιωαννίνων.

Οι σεισμοί έγιναν αΐ'.σβητοί 
σε όλο τον νομό Ιωαννίνων. -

Ζημιές ή θύματα δεν ανάφέ 
ρθηκαν.

ΒΟΝΝΗ 1:6 (ΑΠΕ—ΓΑΛΑ. 
ΠΡΑΚΤ.)— Ο πρωθυπουργός 
της Τουρκίας Τοργκσυτ Οζάλ, 
έφθασε σήμερα στη Βόννη, για 
σύντομη «πίσκεψη^ και απόψε 
θα επ ,σκεφθεί τη βιομηχανική 
έκθεση του Αννόβερου, τη 
γαλύτερη στον κόσμο στηιν ο­
ποία η χώρα του «ίναι εφέτος 
επίτιμη προσκεκλημένη.

Ο κ. Οζάλ θα έχει συνοίμιλί 
ες με τον Καγκελλάριο Χέλ- 
ιμουτ Κολ, επίκεντρο των οποί 
ojv θα είναι η ελεύθερη' μετακί 
νηση των Τούρκων μετανα­
στών (1.700.000 μαζί με τις οι 
κογένε·®; τους) στην Ομοσπον 
διάκή Περμανϊα και οι σχέσεις 
τη; Τοι,ρκ’.ας ιμε τη,ν ΒΟΚ. Με 
ταξύ της Ευ'ρωπαΓιι'κής Κοινό 
τητας και της Τουρκϋας έχει υ 
πογραφεί συμφωνία σύνδεσης, 
που θ' αρχίσει να ισχύει το 
me.

ΤΑΒΕΡΝΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ

«ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ»
ΑΝΟΙΞΑΜΕ ΚΑΙ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ 

Κοντά μας θα βρήτε:
• Πλούσια και εκλεκτή κουζίνα.
• Πολλές Σπεσιαλιτέ.
• Πολιτισμένο περιβάλλον.
• Λογικές τιμές.

Φέτος έχομε κοντά σας, για τη διασκέδασή σας, 
ένα εξαίρετο Μουσικό Συγκρότημα,

ΤΟ ΤΡΙΟ ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ
που θα σας κρατήσει συντροφιά με παλαιέςκαι 
νέες λαϊ κές επιτυχίες και χορευτικό πρόγραμμα.

Δεχόμαστε παραγγελίες, για:
ΓΙΟΡΤΕΣ - ΓΑΜΟΥΣ - ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ 

ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ.
ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ: Τηλ)να: 821602 — 821624.

Σημεϊωσις: Η Ταβέρνα λειτουργεί καθημερινά, 
πλην ΔΕΥΤΕΡΑΣ.

ΔΙΑΛΥΣΙΣ ΤΙΜΩΝ
To TOPAZ οδός 1821 αριθ. 31 λόγω διαλΰσεως 

(αριθ. Αδειας Πρωτ. 157)26-3-85) εκποιεί όλα του 
τα είδη (Υαλικά - Είδη Δώρων - Σερβίτσια κ.λ.π.) 
σε απίθανα χαμηλές τιμές.

TOPAZ οδός 1821 αριθ. 31
Μη χάσετε την ευκαιρία.

G.S.G

CRETAN 
COMPUTERS 
SHOP
ΠΛ.ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΗΛ.ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ

commodore
ΕΞΟΥΣΙΟόΟΤΗΜΕΝΟ ΚΕΝΤΡΟ Π9ΛΗΣΕ2Ν

ΤΗΣ Λ1θ4ΐαχ

ΜΕ ΕΓΓΥΗΣΗ 12 ΜΗΝΕΣ

r


